



2024. január

www.tiszavasvari.hu

DR. VINNAI GYÖZŐ

EZEK VOLTAK AZ ORSZÁGGYŰLÉS

LEGFONTOSABB DÖNTÉSEI 2023-BAN



A tavaszi ülészakorán az Országgyűlés egyik legfontosabb döntése a békeparti határozat elfogadása volt, ami kifejezi hazánk elkötelezettségét a béke mellett, elítéli Oroszország katonai agresszióját és elismeri Ukrajna jogát az önvédelemhez. Nagy érdeklődés övezte a parlament által

megszavazott, a harmadik országbeli állampolgárok beutazására és tartózkodására vonatkozó általános szabályokat, amellyel az idegenrendészeti szabályok szigorítását tartalmazza, valamint meghatározza külföldi állampolgárok Magyarországon történő tartózkodásának, munkavállalásának jogcímait és feltételeit. Az engedélyek csak konkrét munkahelyre, korlátozott időre vonatkozhatnak. Továbbá szigorú szabályok vonatkoznak arra is, aki már nem jogszerűen tartózkodik itt, visszaküldése érdekében akár idegenrendészeti őrizet is alkalmazható. A vendégmunkások csak korlátozott ideig tartózkodhatnak Magyarországon, ezt követően el kell hagyniuk hazánkat. A törvény tartalmazza, hogy minden egyes álláshely esetében először meg kell vizsgálni, hogy van-e magyar munkavállaló. Ha van, őt kell alkalmazni, ha nincs, akkor lehet csak vendégmunkásokat foglalkoztatni.

A költségvetés mellett az Országgyűlés júliusban fogadta el a pedagógusok új életpályájáról szóló előterjesztést. A baloldal által támadott törvény új keretek között szabályozza a tanárok munkaviszonyát, így megszűnik a közalkalmazotti jogviszony, ehelyett a kormány köznevelési foglalkoztatotti jogviszonyt vezet be, a tanítási órák száma pedig heti fix 24 óra lesz. A jogszabály egyúttal megalapozza a pedagógusok társadalmi, szakmai megbecsülését, további jelentős béremelését.

Az Országgyűlés idei utolsó ülésén a képviselők megszavazták a szuverenitásvédelmi törvényt, valamint ehhez kapcsolódóan módosították az alaptörvényt. Az új törvénnyel változik a büntető törvénykönyv, amelybe bekerül a „választói akarat tiltott befolyásolása” passzus.

ÚJÉVI KÖSZÖNTŐ



Nagy szeretettel és tisztelettel köszöntöm Önöket a 2024-es esztendő első napjaiban. Szilveszter éjjelén elbúcsúztattuk azt a 2023-as évet, ami meglehetősen sok előre nem látható eseményt tartogatott számunkra: infláció, rezsziválság, és nagyon sok olyan feladat, ami komoly kihívás elé állította úgy

az önkormányzatot, mint a családokat. Az egész év folyamán arra törekedtünk, hogy minden nehézség ellenére minden feladatunkat maradéktalanul ellássuk, és a lehető legsikeresebben zárhassuk a 2023-as évet. Örömmel mondhatom, hogy az év végére nem csak szavakkal, de pénzjutalmakkal, különféle ajándékokkal és ajándékutalványokkal, valamint egyéb elismerésekkel köszönhetjük meg mindazok munkáját, akik sokat tettek az önkormányzatért, a városért, Önökért. Az elmúlt évben szerencsére semmi nem akadályozott bennünket abban, hogy minden rendezvényünket sikerrel megtarthassunk. Azt tapasztalhattuk, hogy nagy volt az érdeklődés, jó volt a hangulat, baráti volt a légkör még az Adventi elcsendesedés előtti időszakban is. 2024 talán egy kicsit több bizakodásra adhat okot, hiszen stabilabban, nagyobb anyagi biztonságban kezdhettünk neki a munkánkat. Sokat fejlődött, gyarapodott városunk az elmúlt esztendőben is! Gondoljuk csak át: elkészült a gypmesteri telep, ami nem sokára elkezd a működését.

Elkészült a felújított orvosi rendelő, és hamarosan átadásra kerül a mentőponttal együtt. Elkészült a Varázscseruza Óvoda, vagy más néven a Gyári Óvoda, amit 2023 őszétől már birtokba is vehettek az apróságok. Ezeket a törekvéseket akarjuk folytatni 2024-ben is. Tovább építjük, szépítjük Tiszavasvárit. Bízom abban, hogy az a közösségi összefogás, az a közös gondolkodás fogja jellemezni városunkat továbbra is, ami eddig tapasztalható volt. Az év közepén helyhatósági és EP választások lesznek. Ismét felbolydul a város, de tudom, hogy bölcs emberek élnek Tiszavasváriban, és remélhetőleg nem hagyják összeomlani azt a nehezen felépített városi gondolkodást, azt a fejlődést, aminek eredménye tapasztalható volt az elmúlt években. Mi továbbra is számítunk Önökre, és Önök is számíthatnak továbbra is ránk. Ezekkel a gondolatokkal szeretnék mindenkinek jó egészséget, és egy szeretetteljes újévet kívánni a béke, a boldogság jegyében!

Boldog Új Évet Tiszavasvári!

Szöke Zoltán
polgármester

TISZAVASVÁRI FIATAL LABDARÚGÓJA AZ ÉV SPORTOLÓJA DÍJÁTADÓ GÁLÁN

A 66. alkalommal rendezett voksolás győzteseit Az Év sportolója gálán, a Magyar Állami Operaházban hirdették ki 2023. január 8-án este, melyet az M4 Sport élőben közvetített. A férfiaknál Szoboszlai Dominik, a Liverpool labdarúgóját, a magyar válogatott csapatkapitányát választotta meg a 2023-as év férfi sportolójának a Magyar Sportújságírók Szövetsége (MSÚSZ). A dolog érdekesség, hogy 2022 után ismét – akkor Balog Zorán – most Balog Olivér, a Tiszavasvári Sport Klub fiatal tehetséges labdarúgója is jelen lehetett a színpadon az elismerő díj átadásán!



A DEBRECENI EGYETEM ZENEMŰVÉSZETI KAR KÖZLEMÉNYE

DOHOS LÁSZLÓ (1948-2023)

Szomorú szívvel tudatjuk, hogy kiváló nyugalmazott kollégánk, Dohos László ezredes, Tanár Úr, Laci bácsi, befejezte földi pályafutását. A magyar fúvószenekari karmesterképzés meghatározó, emblematikus alakja volt, akinek kedvessége, barátságos lénye, magas szintű szakmai tudása példaképpé tette őt sokunk számára. Elért sikerei, címei és kitüntetései jól mutatják, milyen meghatározó szerepet töltött be a fúvószenekarok életében

Éleútjáról, sikereiről bővebben a 6. oldalon olvashatnak



WASS ALBERT EST

RENDEZTE: KOLTAY GÁBOR

RÉKASI KÁROLY
ONALLO ESTJE

Magyar Kultúra Napja alkalmából

Helyszín: Tiszavasvári 2024. január 24. szerda 17:00
Találkozási Ház Megtekintése ingyenes!

KÖZMŰKÖDŐK: 1874 2024

www.tiszavasvari.hu

Szokás szerint, újév első napjaiban visszatekintünk az előző év történéseire, sikereire, nehézségeire. Ezúttal sem lesz ez másképp, de mielőtt rátérnénk, meg kell említeni egy fontos dolgot. Tavaly decemberben a különféle internetes felületeket ellepte a „hír”, miszerint a város hitelt vett fel, hogy ebből tudjon jutalmakat osztogatni, és a polgármester a barátainak kedvezzen a vásárlási utalványok beválthatóságával! De hogy is volt ez?

– Valóban megjelent egy ilyen „hiteles” hír, amit szokás szerint megmosolyogtam, de bosszantott is. Azért bosszantott, mert ha egy önkormányzat hitelt akar felvenni, azt jóvá kell hagyatni a Magyar Államkincstárral, valamint el kell fogadnia a képviselőtestületnek. Ha ilyen történt volna, dr. Kiss Krisztián képviselő úr lett volna az első, aki leszavazza, és ennek hangot is ad! De látván a TV felvételt a testületi ülésről, előterjesztés nem volt ez ügyben, épp ezért le sem kellett szavazni. Jönnek a választások, és sajnos beindultak a rosszindulatú megnyilvánulások. Majd később még részletesen kitérek rá, de feltétlenül el kell mondani, hogy nagyon jó volt az idei gazdálkodásunk, és a Tiva-Szolg.Kft-nek is köszönhetően voltak megtakarítások. Egyébként az idén tényleg meg tudtuk valósítani, hogy az önkormányzat és intézményeinek dolgozói ne csak szóbeli elismerést kapjanak. A vásárlási utalványok beváltása a barátoknál? Akár a kitűnő tanulók jutalmazásánál most is az volt az elsődleges szempont, hogy Tiszavasvári vállalkozókat segítsük. Ugyan úgy ajánlatokat kértünk be, valamint azt is, hogy ki, melyik bolt szeretne benne részt venni! Volt, aki egyértelműen elutasított, és volt, aki jelezte, hogy szeretné! Ennyit a baráti mutyizásról!

– Ha már itt tartunk: elég sok vád érte az önkormányzatot, és a polgármester személyét is a nem megfelelő gazdálkodás miatt! Hány feljelentés történt az elmúlt évben ez ügyben?

– Tudomásom szerint egy sem, és vizsgálat sem indult az önkormányzat ellen. Aki mást állít, az tegye meg a szükséges lépéseket. Amennyiben nem teszi, úgy az mindent elárul a szavahihetőségéről! Ennyit a „kanapéhuszárokról”, és a „hiteles” állításokról!

– E rövid bevezető után térjünk rá mai témánkra. Ha egy szóval kellene válaszolni, hogyan értékeled a tavalyi évet? Sikeres, kevésbé sikeres, vagy sikertelen?

– Minden elfogultság nélkül rendkívül sikeresnek értékelem az elmúlt évet, de ez ki is fejteném! A 2023-as év költségvetése megdöbbentő volt számomra. Úgy kezdtük az évet, hogy rezsisválság! Nagyon komoly költségvetési gondokkal szembesültünk. Már 2022 őszén megtakarítási intézkedéseket kellett létrehozni, amit aztán folytatnunk kellett. Voltak egységek, intézmények, amiket időszakosan be kellett zárni. Kaptunk 134 millió forint Kormányzati segítséget, de ettől függetlenül terveztük, hogy rendkívüli települési támogatásra fogunk igényt tartani. 2023 februárjában minden idők legrosszabb költségvetését fogadta el a testület annak ellenére, hogy rendkívül szigorú gazdálkodással fogtunk neki az évnak. Testületi ülésen elmondtam a költségvetés elfogadásakor, hogyha mindenki betartja a szabályokat, kapunk segítséget, jó irányba alakul az

energiaválság, akkor a 2023-as esztendő túlélhető lesz! Évvégére oly annyira lett sikeres a gazdálkodásunk, hogy a pénzügyi helyzetünk – hitel felvétel nélkül – minden eddiginél stabilabb lett, és a sikeres év zárásaként pénzbeli juttatásokkal is megköszönhetjük dolgozóink munkáját. Elmondások szerint ilyen mértékű már régen volt Tiszavasvári önkormányzatánál.

– Ha már költségvetés! Lehet tudni, hogy mennyi pluszpénzt kellett kigazdálkodni az önkormányzatnak?

– 2022 évvégén kb.: 500 millió forint mínusz volt az energiaválság tekintetében, és ehhez érkezett 134 millió forint támogatás. Vagyis inentől kezdve a matek: 366 millió forintot kellett legalább kigazdálkodnunk, vagy inkább előteremtenünk. És erre képesek voltunk úgy, hogy nem bocsájtottunk el embereket, nem vontunk meg fizetéseket, nem csökkentettünk béreket, és a feladatok maradéktalanul el lettek látva! Az évvégét úgy zártuk, hogy minden számlánk kifizetésre került. Örületes munkát végeztünk! Gondoljunk bele, hogy 366 millió forint mínuszt átfordítottuk évvégére úgy pluszra, hogy jutalmakat is tudtunk osztani? Év közben megtörténtek azok az intézkedések, amelyeket évelejen elterveztünk. Rendkívüli településtámogatásokra nyújtottunk be igényt, melyeket meg is kaptunk. A legutolsó az év legvégén érkezett, 5,7 millió forintot biztosított számunkra Magyarország Kormánya. Még azt el szeretném mondani, hogy az eddiektől eltérően 9.000.-Ft helyett 10.000.-Ft-ra emeltük azoknak a nyugdíjasoknak adható támogatást, akik arra jogosultak, és kérelmet nyújtottak be hozzánk. A gazdálkodásunkról még annyit, hogy 2023 évvégén közel 100 millió forint volt a számlánkon. Ezt úgy kell érteni, hogy ez már tartalmazza a 2024. januári béreket. Ha ez megtörténik, még így is olyan 20-25 millió forint marad a számlánkon. Csak összehasonlításképpen: Az ezt megelőző éveket úgy kezdtük, hogy már januárban folyószámlahitelt kellett igénybe vennünk, hogy működőképes legyen az önkormányzat.

– Nem volt kis munka, és minden elismerés azoknak a dolgozóknak, akik ebből kivették a részüket!

– Igen! Ez nem a polgármester egyszemélyes érdeme, ez a kiváló csapatmunka eredménye! Ennyit jelent egy jó szakembergárda! De visszatérve az évértékelőre: amikor december utolsó napjaiban leülünk kicsit megpihenni, akkor észleljük csak, hogy milyen gyorsan eltelt ez az év is. És hajlamosak vagyunk arra is, hogy elfelejtsük az év közbeni történéseket. Ezért én is papírra vettem, hogy mik voltak azok a lényeges dolgok, amik 2023-ban történtek, és Tiszavasvári életében változást hoztak. Talán az egyik legfontosabb, és ami a megtakarításokat is eredményezte, és eredményezi a jövőben is, az évvégére – bár kis csúszással – elkészült a város LED-es közvilágítása. Közel 1300 lámpatest került felszerelésre, és az energia megtakarításunk így kb. olyan 40% - os. Ahogy korábban a testület is elfogadta, hitelből valósítottuk meg ezt a korszerűsítést, de a törlesztő részletet a megtakarításból tudjuk fizetni úgy, hogy még marad is meg pénzünk a lecsökkent energia számla jóvoltából. Aztán: a Kornisné Központban saját erőből kialakítottunk 2 db kazánházat közel 21 millió forintból, ami több millió

forint megtakarítást eredményezett a kevesebb gázfogyasztás miatt. Nagyon sok épületünket felújítottuk. Itt van mindjárt a Varázscseruza Óvoda. Hihetetlen, de 40 éve nem volt felújítva. Augusztus végére elkészült. Energia hatékony lett, nagyon komoly felújításon esett át. A különféle pályázatokból és támogatásokból 153 millió forintot sikerült elnyernünk. Fontos fejlesztés a hamarosan átadásra kerülő, december végére teljesen elkészült központi orvosi rendelő, benne mentőpont, labor, parkoló, stb. A parkoló környékének rendbetételét, parkosítását, trafóház festést, felújítás teljes egészében a Tiva-Szolg. Kft végezte önerőből. Örömteli hír, hogy végre elkészült a gyepmesteri telepünk. A műszaki átadása megtörtént, az eszközbeszerzések vannak még folyamatban. Tavasszal végre rendezhetjük a kóbor ebek kérdését. Van egy egyedi kormányzati támogatásunk, a „Tanoda! Biztos kezdet gyerekház” program. Ennek az előkészítő folyamatai lezajlottak. Bűdön elkészült ennek a programnak az épülete. El lehet menni, meg lehet nézni. Január közepe táján indul benne a tanodai képzés. Végre sikerült elműnk, hogy az 51 személyes buszunk, melyet a tanodai programhoz kaptunk, használatba vehető más célra is. Lehet bérelni intézményeknek, civilszervezeteknek, annak a feltétellel, hogy kedvezményes kilométer árral biztosítjuk a tiszavasváriaknak, viszont csak az önkormányzattal szerződésben álló buszsofőr vezetheti. Azt hiszem, ez érthető! Ez mindenütt így történik! Elkészült az iparterületünk is! Öt közbeszerzést kellett lefolytatni, mire sikerült ennek lefolytatása. Közel 12 hektár áll rendelkezésre, hogy aki szeretne itt bármiféle gazdasági tevékenységet folytatni, megteheti. Az infrastruktúra adott! Ez az iparterület a pályázati kiírásnak 100 %-ban megfelel. És amint látszik, ez a projekt nem csődölt be, bár volt olyan képviselőnk, aki ezt hangoztatta ahelyett, hogy testületi ülésen kérdezett volna. Egyszerűbb a Facebookon valótlanságokat terjeszteni, - de jönnek a választások. Egy biztos: sem én, sem a képviselők túlnyomó része továbbra sem a választások miatt fog dolgozni, tenni bármit is tiszavasváriért, hanem azért, mert erre esküt tettek! Csak erre nem mindenki emlékszik! Van még egy pályázatunk, az Iparterület II., melynek keretében tovább fogjuk korszerűsíteni ezt a területet. Még több lehetőséget fogunk biztosítani az oda betelepülni vágyóknak. Egész évben kulcskérdés volt a Dessewffy-kastély! Jogosan borzolta fel a kedélyeket az, hogy az épület olyan állapotba került, mint amilyenben van. Éreztük, hogy végre már valamit tenni kell. Az önkormányzat szakembereket hívott, egyeztetett, a Szakképzési Centrummal tárgyalt, csatákat vívott, hogy legalább egy állagmegóvást sikerüljön kieszközölni. Örömmel mondhatom el, hogy decemberben közel 12 millió forint értékben az állagmegóvó munkálatok elkészültek, most pedig azon dolgozunk tovább, hogy pályázatokat keressünk, és visszakapjuk a Szakképzési Centrumtól a tulajdonukat, mert jelenleg Ők használják vagyonkezelőként ezt a területet. Ha ez megtörténik, akkor az önkormányzat még jobban tud ezzel a kérdéssel foglalkozni. Meg kell említeni feltétlenül a jótékonyasági rendezvényeinket. Két sikeres városi retro esten vagyunk túl. Ezen összességében közel 1,3 millió forint tiszta bevételünk származott. A számlánkon még van 1-1,5

millió forint, amiből 2,5-2,7 millió forintot tudunk a civilszervezeteknek kiosztani a tavaszi bálunk után. Ugyanis március 9-én tervezzük az új önkormányzati rendezvényünket. Ahogy ennek az elszámolása megtörténik, az abból adódó tiszta bevétellel növelt civilalap egy kiírt pályázatot követően odaítélésre kerülnek egyesületeknek, alapítványoknak. én azt gondolom, hogy a város élt, pezsgett, mozgott, és még olyan dolgokról nem is beszéltem, ami a Hírmondóban olvasható volt. Elevenítsük fel ezt is: nyertünk egy kutyafuttató kialakításának lehetőségét, ami a 2024-es esztendőben 12 millió forintból el is fog készülni mindenféle modern elemmel, játékkal, szükséges felszereléssel. Energetikai pályázatban elkezdjük a Kornisné Központ felújítását, és bízom benne, hogy a Gólyahír Ifjúsági Tábor is felújításra kerül, mert ez a két intézmény van benne a pályázatban. A gyári lakótelepieknek jó hír, hogy az Esterházi és a Kelp Ilona utcán útfelület és járdák kerülnek felújításra, és most várom szerződés aláírásra azt a nyertes pályázót, aki a Tiszavasvári bölcsődét fogja bővíteni, felújítani közel 120 millió forintból. És ne menjünk el a szállodaprojektünk mellett: az évvégén benyújtásra került a Turisztikai Ügynökséghez a teljes tervdokumentáció, a teljes költségvetés, ezért várjuk hogy rendelkezésre álljon a támogatás, amiből meg tudjuk kezdeni a kivitelezést.

– Milyen nehézségek várhatók a 2024-es esztendőben?

– Az útjaink, járdáink, belvív és csapadékelvezető rendszerünk még komoly kihívásokkal küzd. Folyamatosan kapjuk a lakosságtól a jelzéseket, hogy hol rossz a csapadékvíz elvezetés. A múltkor beszéltek testületi ülésen, hogy a Rock-Fm előtt esős idő esetén áll a víz, de a városban máshol is vannak sajnos ilyen helyek. Erre csak az lenne a megoldás, hogy az utat fel kellene bontani, de a Magyar Közúttal nagyon nehéz zöldágra vergődni, nem beszélve az ehhez szükséges pénzről. Ez nem 1-2 hónapos folyamat, de mindenképp elindítjuk, mert hosszú távon ez tűrhetetlen. Az intézmények vonatkozásában is mindig szükség van javításokra, karbantartásra, és én a közbiztonság helyzetét még mindig kulcskérdésnek tartom. Amiről tavaly is beszélünk, azt az idei költségvetésben szeretném biztosítani, mégpedig a kamerarendszerünket újra gondoljuk, bővítjük, fejlesztjük, kicseréljük, tehát egy működőképes, a várost szinte teljes egészében lefedő rendszert szeretnénk létrehozni. Amit még a testülettel át kell beszélünk: megszüntette a tankerület a buszjáratot, és mivel ez az ő feladatuk lenne, eddig is ők biztosították a buszt hosszú éveken keresztül az általános iskolások számára, ezért nagyon nehéz helyzetbe kerültek mind a szülők, mind a gyerekek. Ha sikerült pénzt találni, akkor mindenképpen be kell szerezni egy kisebb kategóriás, olcsóbb, személyszállításra alkalmas buszt. De csak abban az esetben, ha a szülők vállalják, hogy bérletet vásárolnak. Ugyanis egy busz megvásárlása több millió forint, a kötelező éves biztosítása is 1 millió forint fölött van, a karbantartása sem kevés, valamint a sofőr munkabéréte is ki kell fizetni, és erre az önkormányzatnak nincs pénze.

– A lakosság részéről folyamatosan érkeznek az önkormányzat felé észrevételek, bejelentések utak, járdák, padkák, vízelvezetők, és egyéb problémákról. Ez nem baj, hiszen a

városvezetés csak így tud széleskörűen informálódni. Ha most mindent meg szeretnétek oldani, akkor ehhez mennyi pénzre lenne szükség? - csak, hogy a lakosság lássa, milyen nagyságrendről beszélünk!

- Milliárdokról van szó!

- És mennyi most a város éves költségvetése?

- Három milliárd forint, de ekkor még csak a működésről beszélünk. Ha tényleg rendelkezésünkre állna pluszban 3 milliárd forint, abból sok mindent meg lehetne valósítani. Csak abból induljunk ki, hogy 765 millió forint volt egyedi kormányzati támogatás útépitésre. Látványos volt, nagyon sok utunk megújult, de még mindig

marad jócskán, amit meg kellene csinálni. Sajnos még mindig sok helyen sárban járnak a lakosok, vagy útalap van. Sok esetben a járda nem megfelelő! És akkor még a csapadékvíz elvezető rendszert nem is említettem, ami szintén nem filléres dolog. Szerintem két év városi költségvetést rá lehetne fordítani úgy a hiányosságokra, hogy viszonylag minden rendben legyen! Egy biztos: az idén is minden pályázati lehetőséget szeretnénk kihasználni, mert ennek a városnak tovább kell fejlődni. Még egy gondolat! Jó hír a vállalkozásoknak, hogy az építményadójukat az idén 25%-kal fogjuk csökkenteni. Tavaly ezt megígértük, az idén pedig megvalósítjuk! És beszélgetésünk végén még esszen szó

a kultúráról: minden rendezvényünket jó hangulatban, nagy látogatottság mellett sikerült lebonyolítani. Jó volt látni, ami annak idején a megválasztásomkor célul tűztem ki, hogy politika és gyűlöletmentes rendezvényeken közelebb hozni egymáshoz a lakosságot! Akik eljöttek a városi programokra, mindezeket tapasztalhatták. Ezúton is szeretnék köszönetet mondani mindazoknak, akik ehhez csak egy apró darabot is hozzáadtak. Az idén még nagyobb volumenű dolgokat tervezünk az EKIK-es munkatársakkal. Az Öhönforgatót kétnaposra tervezzük, melyen a sztárvendég tudomásom szerint a Tankcsapda lesz. A Trianoni megemlékezést is szeretnénk hangzatosabbá tenni, és

a Zúzoslé főző versenyt is szeretnénk kiszélesíteni. A tavalyi rekord, – 23 csapatos jelentkezést szeretnénk még tovább bővíteni. Végül: én bízom abban, hogy továbbra is egy összetartó közössége lesz Tiszavasvárnak, a grincsek és a gonosz manók elkerülnek bennünket, és ahogy fogalmaztam Karácsonykor – a szeretet, az egymásba vetett bizalom és a közös gondolkodás túl lendít bennünket a nehézségeken. Ha ez sikerült 2023-ban, akkor miért ne sikerülne az idén is!

- Köszönöm a beszélgetést!

Fülöp Attila

XI. MIKULÁS MOTOROZÁS TISZAVASVÁRI, TISZALÖK, SZORGALMATOS

Kedves Motoros Mikulások! Kedves Ismerőseim, Barátaim! Szeretet, jószág, vidámság és mosoly. 2023-ban immár XI. alkalommal került megrendezésre a „Mikulás Motorozás”. 9 órától gyülekeztünk a téren, ahol megjelentek az évről évre résztvevők, az „újonc”, fiatal vagy első „bálozó” motorosok is. Tiszalökről, Szorgalmatosról, Tiszadadáról, Hajdúnánásról, Debrecenből is érkeztek fanatikus, jószívű motorosok erősítve a Tiszavasváriak csapatát. Debrecenből Molnár Csaba barátunk érkezett, aki hosszú évek óta itt van velünk, ajándékoz, adományoz és támogat bennünket. Molnár Csaba hű maradt önmagához, azaz a legszebb és legigényesebb Mikulás jelmezt öltötte ismét magára és egy igazi Mikulás Piaggio-val, egy háromkerekűvel gurult el hozzánk, amivel mindenki csodálatát és elismerését is kivívta. Sem a fagy, sem a csúszós út nem riasztotta el, hogy útnak induljon, így ő volt az, aki összességében legalább 150 kilométert motorozott szombaton azért, hogy örömet okozzon és mosolyt fakasszon. Köszönet érte! Az idei évben is örizzük hagyományainkat, így a Tiszavasvári motorozás után Tiszalökre dübörögtünk, ahol három gyermekotthon kedves lakóit és nevelőit, valamint a mentőállomás dolgozóit ajándékoztuk meg, adtuk át nekik a felajánlott, csomagokat, támogatásokat. Idén is a Szetmihály téren volt a gyülekező, aminek ideje alatt teázásra, kávézásra, pogácsázásra, ismerkedésre volt lehetőség. Köszönet ezért a Tiva-Szolg Nonprofit Kft. vezetésének és dolgozóinak és az EKIK lelkes munkatársainak, akik a szervezésben, zenében, hangosításban és pakolásban is segítettek. Az ismerkedés, a fotózás után, egy rövid köszöntőt és „elígáztatást” követően motorra pattantunk.

A Tiszavasvári kör jól sikerült, hiszen minden megállóhelyünkön és a városban is mosolyt varázsoltunk sok emberek arcára, ami nagy örömet okozott nekünk, és bízom benne, hogy nekik is. A felvonulás után a Szetmihály téren ismét tea, kávé, csoki, cukorka és pogi várta a visszatérőket és az érdeklődőket. A néhány perces pihenőt követően Tiszalökre indultunk tovább. Tiszalökre érve, annak főutcáján, a Kossuth úton lévő lakásotthon előtt álltunk meg. Itt megajándékoztuk az ott lakó gyermekeket, akik mosollyal, öleléssel, pacsikkal jutalmaztak bennünket. Átadtuk az összegyűjtött cukorkákat és ajándéksomagokat és az azzal járó temérdek szeretetet. Megható pillanatok voltak. A második, Rákóczi úti Gyermekotthonnál is integető, vidám gyerekek és nevelők fogadtak minket. Szép szavak és jókívánságok kíséretében adtuk át itt is szeretetsomagjainkat, - itt adtuk át az Ady úti otthon csomagjait is - amelyeket támogatóink a gyermekeknek és nevelőknek szántak. Ennél az otthonnál a gyerekek Nagy Feró dalának soraival köszöntöttek:»Illa-berek, nádak erek, a motorosok jó emberek» Felejthetetlen élmény. Köszönjük!!! Ezt követően boldogan indultunk tovább, hiszen utunk ezzel még nem ért véget. Motorjaink kigyózó sort alkotva Tiszalök főterére kanyarodtak be. Itt is sokan vártak és Gömze Sándor polgármester úr vezetésével sokan köszöntöttek bennünket. Gyors parkolás után első utunk a Mentőállomáshoz vitt, ahol a szolgálatban lévő dolgozóknak adtuk át ajándékainkat - pulzoximétereket és vérnyomásmérőket is vittünk - és fejeztük ki hálánkat és köszönetünket áldozatos munkájukért. Innen visszatértünk a térre, ahol a helyieket ajándékoztuk meg és velük fotózkodhattunk. A szeretet

viszonzása nem maradt el, hiszen Tiszalök szendvicssel, forró teával vendégelt meg mindenkit. KÖSZÖNJÜK! Ezt követően ismét útra keltünk és Szorgalmatos felé vettük az irányt. 2015 óta járunk Szorgalmatosra, amikor olyan örömmel, őszinte mosollyal és szeretettel fogadtak bennünket Szorgalmatosiak. Most is, mint eddig minden alkalommal a „Szorgis” forgatagnál integetve, mosolyogva, sorfalat állt a település apraja és nagyja, így vártak bennünket. Óriási öröm volt így érkezni, amit igyekeztünk meghálálni ajándékainkkal, öleléseinkkel, közös fotókkal és vidám beszélgetésekkel. Vendéglátóink Fülöp Adrián Polgármester Úrral közösen forró teát, forralt bort, kenyérlángost, mákos bejglit és mérhetetlen szeretetet adtak nekünk ajándékba. KÖSZÖNJÜK!!! Szorgalmatosi állomásunkról a hosszú nap után hazafelé vettük az irányt, hogy kicsit megpihenjünk és újra és újra átéljük gondolatban azt a sok szeretetet, amit kaptunk. Mi, Motoros Mikulások úgy váltunk el egymástól, hogy csodás élmény volt ez a mai nap, jó volt jót tenni és jónak lenni. Öröm mosolyt csalni az emberek arcára és öröm, hogy ezt megtehetjük. Jövőre folytatjuk, jövőre újra Mikulás Motorozás! Ezúton köszönetemet szeretném kifejezni minden motorosnak, aki jelen volt, és részvételével emelte az esemény fényét! Köszönet a Tiszavasváriért Közéleti Egyesületnek adományaiért és a szervezésben, valamint a lebonyolításban nyújtott önzetlen segítségéért. Köszönet a Találkozások Háza vezetőjének, Kulcsár Lászlónénak, Jutkának és az EKIK csodás csapatának. Köszönet Tiszavasvári Rendőrkapitányának és a rendőrkapitányság munkatársainak. Köszönet a Tiszavasvári Polgárőrségnek és vezetőjének Bodnár Zsoltnak Köszönet

a fotókért Kozma Péternek, a Marci Fotó-nak. Köszönet Fülöp Attilának és Póka Nándornak a Tiszavasvári Városi Televízió munkatársainak és Nagy Lászlónak a segítségéért! Köszönet a Tiva Szolg Nonprofit Kft. ügyvezetőjének dr. Groncsák Andreának és elhivatott munkatársainak a teáért, a kávéért és a pogácsáért. Köszönet még azoknak, akik készpénz, szaloncukor, cukorka és csokoládé, játék, ruházat, plüssök, pogácsa felajánlásukkal hozzájárultak ahhoz, hogy ajándékokat oszthassunk a gyerekeknek, felnőtteknek: Ráduly Zsolt és Rádulyné Nagy Zsuzsanna, Ráduly Marcell, Duli Nikolett, Szőkéné Draviczky Erika és a Klub Kávéház, ifj. Szőke Zoltán Viktor, Szőke István Sándor, Mirkó Rebeka és családja, Makkai Jánosné, Szurkos Szilvia, Molnár Csaba Debrecen, a Tiszavasváriért Közéleti Egyesület, Sza-Csó 2001 kft., Szabó Brigitta, Szabó István és Szabóné Losonczy Ágnes, Groncsák Andrea, Zsoldos Csaba és az Olasz Pékség, Aranyos István és Szentesi Katalin, Majláth Szilvia, Majláth Szira, Ináncsi Emese és a Zöldség Zóna, Zsoldos-Ádám Leila és a Héra Festék és Szerszám Szaküzlet, Pásztor Évi, Menyhárt Csilla, Kóka Anikó, Pindzsulya Máté és családja, valamint minden motoros, aki cukorkát hozott és osztott! Jövőre újra együtt motorozunk.

Üdvözléssel és köszönettel:

Szőke Zoltán a „főmiku”

Ui.: Amennyiben szándékaim ellenére, valaki kimaradt a felsorolásból, az kérem, jelezze és pótolom ezt a hiányosságot! A képeken bátran jelöljétek be magatokat, hogy tudja meg mindenki, hogy jó szívetek és nagy lelketek van. Több mint 600 fotó kerül feltöltésre, amiért hála Kozma Petinek, azaz a Marci Fotónak és az EKIK munkatársainak





SAJTÓKÖZLEMÉNY

TECHNOLÓGIAI FEJLESZTÉS A VARIO-PC KFT.-NÉL 2023.12.12.

A Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program Plusz keretén belül a Pénzügyminisztérium, mint Támogató által közel 140,01 millió forint értékű beruházást valósított meg a Vario-Pc Kft. tiszavasvári telephelyén, melyhez a GINOP-PLUSZ-1.2.1-21-2021-00757 azonosító számú pályázat során 70 %-os támogatási intenzitás mellett 98,00 millió forint feltételeken vissza nem térítendő európai uniós támogatást kapott.

Jelen beruházás az építőipar gyors fejlődésének köszönhetően elkerülhetetlen volt a cég számára annak érdekében, hogy lépést tudjon tartani a növekvő igényekkel. Ennek a szükségszerű fejlesztésnek a keretein belül új eszközök beszerzését, illetve ingatlanberuházást valósított meg. A fejlesztés eredményeként beszerzésre került egy targonca, egy rakodógép, egy gérvágó fűrész, egy oszlopos fűrész és egy inverteres hegesztőgép. Ezek a gépek szorosan kapcsolódnak a vállalkozás fa-, építőanyag-, szaniteráru-nagykereskedelem tevékenységéhez.

A beruházásnak köszönhetően az eszközök segítségével felgyorsultak az egyes munkafolyamatok, ez kapacitásbővítést eredményezett a vállalkozás technológiai szintje és gépesítettsége fejlődése által. IT fejlesztés során beszerzett laptopokkal és a hozzájuk tartozó monitorokkal egyrészt a vállalkozás az elavult informatikai eszközeit frissítette az új épületben levő tágasabb irodákban, ezzel hatékonyabbá téve az irodai munkákat. Az új informatikai eszközök segítségével a cég az oktatási tevékenységét hatékonyan, a legmagasabb színvonalon tudja elvégezni. A Sony televízióval az új épület tárgyalója, a Samsung tv-ekkel az üzlethelyiség került fejlesztésre. A félévente kötelezően megtartandó munkavédelmi előadások, oktatások lebonyolítására az újonnan kialakított ingatlanban kerül sor a munkavállalók, illetve a külső cégek számára.

Az európai uniós támogatás segítségével az ingatlanon történő beruházás során kialakításra került egy bruttó 251,88 nm²-es új üzemi célú épület, amihez tartozik többek között egy raktár, két iroda, ezekhez tartozó szociális helyiségek (öltöző, konyha, mellékhelyiség), egy tárgyaló/előadóterem és egy üzlethelyiség. A megvalósítás helyszínén több épület is található, melyből a rossz állapotban lévő, korszerűtlen iroda, öltöző, raktár és üzlet funkciókat ellátó épület önerőből elbontásra került, melynek a helyén ezen ingatlanberuházás valósult meg. A megmaradó épületeket, valamint a tervezett épület elhelyezést figyelembe véve, az ingatlan területe alkalmas a munkák elvégzésére.

Infrastrukturális beruházás keretén belül az új építésű ingatlant modern tűzvédelmi, őrző-védő elektronikai rendszerrel szereltük fel, illetve a szükséges épületgépészeti gépekkel, továbbá járda, térkövezés, és szennyvízelvezetés kialakítása valósult meg. A cég fontosnak találta a megújuló energiák használatát, így a projekt során telepítésre került egy 17,76 KW-os napelemes rendszer, amely kizárólag a telephely villamosenergia szükségletét fedezi és egy hőszivattyús rendszer.

A projekt befejezésének dátuma: 2023.11.10.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósult meg.

További információ kérhető:

Korosztli Csilla, info@variopc.hu

Tájékoztatás a közvilágítás karbantartásáról

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy Tiszavasvári városában a **közvilágítás rendszer karbantartását** 2024. január 1. napjától a **REVOLUTION TECHNOLOGIES Zrt.** végzi.

Hiba bejelentési lehetőségek:

- telefonon: a +36 80 204 270 INGYENES telefonszámon; a +36 54 405 009 vezetékes telefonszámon; vagy a +36 30 664 9961 mobil telefonszámon.
- e-mail-en: revolutionkozvil@gmail.com e-mail-címen.

Tiszavasvári Város Önkormányzata



EGY „DOBOZNYI SZERETET” - MÁR TÍZEDIK

ALKALOMMAL

Az „Egy Doboznyi Szeretet” adománygyűjtés a karácsonyi ünnepek előtt újra összehozta a családokat a Polgármesteri Hivatal dísztermében. 2023. december 19-én 38 család, közel 80 gyermek 132 db névre szóló ajándékot kaphatott. Különböző játékokat, könyveket, édességet és ruhaneműt rejtettek a dobozok, de jutott tartós élelmiszer és utalvány is a családoknak. Az ünnepségen köszönetemet fejeztem ki a sok-sok névvel vagy név nélkül adományozó magánszemélynek, szervezetnek, intézménynek, cégnek vagy vállalkozásnak. Ebben az évben Hegyaljai Sándor bűvész varázsolta el a közönséget

és aratott nagy sikert a gyermekek és felnőttek körében egyaránt. A rendezvény megszervezéséért és a gyűjtés sikeréért külön köszönet Bodnár Anitának, Önkormányzatunk lelkes és fáradhatatlan munkatársának, aki évek óta szívén viseli ennek az eseménynek a sorsát. Bízunk abban, hogy az ajándékok örömet szereztek mindenkinek, és reméljük, hogy jövőre is ilyen sok, vagy még több felajánlás érkezik majd a szeretet és segítőkészség jeleként.

Boldog Új Esztendőt Kívánok Mindenkinek!

Szöke Zoltán
polgármester



„MERT ADNI ÖRÖM”



A Kornisné Liptay Elza Szociális és Gyermekjóléti Központ jóvoltából ebben az évben is több mint 100 csomag került kiosztásra a városban élő idős emberek,

valamint a szociálisan rászoruló családok részére. A csomag tartós élelmiszerek és apró édesség mellett higiéniai és kozmetikai termékeket is tartalmazott. Reméljük, hogy a kiosztásra került csomagokkal hozzájárulhattunk az ünnepi készülődéshez. Az Intézmény munkatársainak ezúton is köszönjük az áldozatos munkájukat. „A karácsony nemcsak egy nap, és nem is három.

Az igazi karácsony nem... Sőt, nem is napokkal számolható. Karácsony, a Szeretet születésének ünnepe. Szeretet pedig bármikor megszülethet. Bárhol, bármelyik napon, bármelyik pillanatban. Hiszen az első karácsonyig az a nap is csak egy volt a sok közül. A Szeretet születésétől vált karácsonnyá.” /Csitáry-Hock Tamás/ Ezekkel a gondolatokkal kívánunk mindenkinek áldott, békés karácsonyt, és egy szebb, boldogabb újesztendőt!

Bancsi Zoltán
családsegítő

KEDVES SZÜLŐK!

A **TISZAVASVÁRI DIÁKSPORT EGYESÜLET** NEVÉBEN AZZAL A KÉRÉSSSEL FORDULUNK ÖNÖKHÖZ, HOGY A SZEMÉLYI JÖVEDELEMADÓJUK 1 %-VAL TÁMOGASSÁK GYERMEKÜNK SPORTOLÁSI LEHETŐSÉGEIT.

ADÓSZÁM: **18807204-1-15**

TÁMOGATÁSUKAT ELŐRE IS KÖSZÖNJÜK.

**A DEBRECENI EGYETEM
Zeneművészeti Kar közleménye
Dohos László (1948-2023)**



Szomorú szívvel tudatjuk, hogy kiváló nyugalmazott kollégánk, Dohos László ezredes, Tanár Úr, Laci bácsi, befejezte földi pályafutását. A magyar fúvószenekari karmesterképzés meghatározó, emblemikus alakja volt, akinek kedvessége, barátságos lénye, magas szintű szakmai tudása példaképpé tette őt sokunk számára. Elért sikerei, címei és kitüntetései jól mutatják, milyen meghatározó szerepet töltött be a

fúvószenekarok életében: - a Moszkvai Csajkovszkij Állami Zeneakadémián tanult, ahonnan 1983-ban vörösdiplomával tért haza, - a Magyar Honvédség nyugalmazott főkarmestere, - Liszt-díjas karnagy, - a Magyar Fúvószenesi és Mazsorett Szövetség tiszteletbeli elnöke, - Tiszavasvári díszpolgára, ezüst karmesteri pálcá (2005), - a honvédelmi miniszter díszkardja (2005), - a Magyar Köztársasági Érdemrend lovagkeresztje (2009), - Egressy Béni-díj (2017), - Életmű díj (MAFUMASZ, 2018). 1986 óta tanárként és előadóként részt vett az itthoni amatőr fúvóskarnagy képzésben, majd elsőként segített a főiskolai, később egyetemi szintű képzés tematikájának szakmai kidolgozásában és az akkreditált szakok oktatásában. Több évig volt a Debreceni Egyetem Zeneművészeti Karának docense, szakmai tapasztalata éveken át vonzotta a karmester szakos hallgatókat. Vezetőként, kollégaként, barátként, bajtársként, mindenképp felett emberként mindannyiunk példaképévé vált Dohos László, Laci bácsi.

„- 1962 augusztusában a zenekar jutalomnyaraláson vett részt Csillebércen. Ott a kamarazenekarok országos versenyén második helyet értük el. Felfigyelték játékunkra, s a huszadikai zászlófelvonásnál az Országháza előtti téren nekünk kellett a Hankó Laci bácsi által írt fanfárt eljátszani, melyet természetesen ő tanított be. Egyforma harsonát hoztak mindnyájunk számára. Az úttörő uniformis adva volt, csak a cipőnk és zoknink nem volt egyforma. Azt is hoztak. Tornacipőt. Nekem a 46-os lábamra két számmal kisebbet. A többi zenekaros nagy élményként élte meg a Kossuth téri fellépést, melyet kénytelen voltam végigszenvedni a szorító tornacsukában.”

Dohos László

„- Gál Öcsivel barátkoztam, s hobbiból detektoros rádiókat és különféle híradástechnikai cuccokat készítettünk, s mindketten gépipari technikumba jelentkezünk. A felvételről balszerencsémre (szerencsémre?) elkéstem, pedig világ életemben pontos, precíz gyerek voltam. Hankó Laci bácsi javasolta, hogy legyél katonazenész, s már adta is a tanácsot, hogy hogyan lehet felvételizni az M.N. Zenenövendék iskolába. Tetszett az ötlet, s elkezdünk tanár bácsival felkészülni a felvételre. Közben egy darázs a két szemem közé csípett, mindkét szemem bedagadt. A pesti felvételin a sok városi srác között – akik már akkor is tokban hordták a trombitát – elég furcsán néztem ki puffadt szemhéjakkal, nagy langaléta (már akkor is 190-en felül voltam) gyerek, hóna alatt a tok nélküli kürttel. Elég becsületesen felkészültünk Laci bácsival. Kezembe nyomtak egy kottát, s adtak öt percet gyakorlásra. Nem volt problémám a lejátszással. Felvettek.”

Rövid szakmai útja:

- 1958 - 62 Tiszavasvári Kabay János Áll. Ált Isk. rézfúvós úttörő zenekarában játszik.
- 1962 - 66 M.N. Zenész Tiszthelyettes képző Szak-középfiskola
- 1966 - Székesfehérvári helyőrség katona-zenekarában játszik.
- 1977 - 83 a Moszkvai Csajkovszkij Konzervatórium Katonakarmester Szak (vörösdiploma)
- 1983- M.N. Központi Zenekarának karmestere.
- 1985-2004 az M.N. ill. M.H. főkarmestere (11 katonazenekar főkarmestere).
- 2004-től nyugállományú ezredes.
- 1988- tanít a Zeneakadémia fúvós szakán és a Debreceni Egyetem Zeneművészeti karán, mint docens.



AZ EZREDES

„Vasárnapi kártyaparti után 10 óra körül, amikor a baráti társaság fogta a motyóját, még korainak találtam lefeküdni, s unaloműzőnek bekapcsoltam a tv-t. Mit látnak szemeim. A képernyőn katonazenekarok a Debreceni Nagytemplom előtt fújják a marsot. Négy éven keresztül magam is fújtam a trombitát, szeretem is a fúvószenét, rögtön felcsigázta figyelmemet. Előkaptam a tv újságot. Nemzetközi Katonazenekari Fesztivál záró koncertje Debrecenből. A magyar zenekarok mellett holland, román és szlovák katonák együtt fújják a rezet. A narrátor egy-egy szám közben bemondja a bemutatásra kerülő darabot, majd: vezényel Dohos László alezredes, a Magyar Honvédség főkarnagya. Igen. Semmi kétség. Az a Dohos László, aki a Kabay János Általános Iskola rézfúvós zenekarában fújta a prímet, aki már akkor is a szó szoros értelmében kimagasló egyénisége volt a zenekarunknak. Rögtön megfogalmazódott bennem, valahogy el kell, hogy érjem, riportot kell csinálnom vele. Megkerestem unokatestvérét, Jakics Ferencné, aki Laci szüleinek korai halála után szülői szeretettel nevelte fel a zsendülő óriást. Tudta a címét és telefonszámát.

Nem sokat teketóriáztam, felhívtam. Telefonközpontos jelentkezett. – Dohos László alezredes urat keresem. – Dohos ezredes urat? A főkarnagyot? – kérdezte egy hang a telefon túlsó oldaláról. – Igen, de azt hiszem alezredes. – Nem, kérem. Pár napja léptették elő, – oktat ki a központos, s már kapcsolja is. Szaggatott bűgő hang. Hallatszik a kattanás, felveszik a kagylót. – Tessék, itt Dohos László. – Itt meg Hankó András Tiszavasváriból. Nem tudom, mond-e neked ez a név valamit harminc év távlatából? – Ó hogyne, hisz a Hankó név szent nekem. – Kösz Lacikám, ez jól esik. Azért hívlak, hogy a Vasvári Hírmondó részére szeretnék egy interjút. – Nagyon szívesen – mondja és megbeszéljük a találkozót. A Dózsa György és a Lehel út sarkán levő kis HM-ben találkozunk. A 196 centis, természetes alakjáról, jellegzetes fizimiskájáról rögtön megismerem. Nem sokat változott, csak egy „kicsit” szedett magára, a haja ritkább lett, arcvonásai férfiasabbak, keményebbek, katonásabbak. Könnyen indul a beszélgetés, hisz mint régi ismerősöknek témánk van, a zene, a zenekar és Vasvári.”

Hankó András



A Kabay János Általános Iskola zenekarában is kimagasló egyéniség volt.

Őszinte részvétellel búcsúznak a Tiszavasvári Fúvószenekar tagjai is **Dohos László** karmester úrtól. Megtiszteltetés volt számunkra, hogy zenekarunkat több alkalommal vezényelte, mindig nyomon követte és szívén viselte sorsunkat, hiszen Tiszavasvári, mint szülővárosa mindig különleges helyet foglalt el a szívében. Ezúton szeretnénk köszönetet mondani mindenkinek, aki megtisztelte jelenlétével

az Újévi koncertünket! Reméljük, jól érezték magukat! Köszönjük adományait, illetve a sok pozitív visszajelzést! Úgy gondoljuk ez a koncert nagyszerű nyitása volt az idén 30 éves fennállását ünneplő zenekarunk jubileumi évének. Reméljük, hamarosan újra találkozunk!

Városi Fúvószenekar tagjai



MAGYAR-ROMA-MAXIMA TISZAVASVÁRI EGYESÜLET ÉVES BESZÁMOLÓJA

Egyesületünk 2023-ban a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. Városi Civil alap pályázatának köszönhetően, VCA-KP-1-2022/3-001468 kódszámú pályázat keretein belül. November hónapban sporteszközöket és irodabútorokat tudott beszerezni, amely óriási előrelépés az egyesületünk életében. Egyesületünk gyermeknapot szervezett, többször is bútoradománnyal és ruha adománnyal tudott kedveskedni a rászorulóknak. A Társadalmi Esélyteremtési igazgatóság ROMA-NEMZ-CISZ-23-0420 pályázatának köszönhetően, működési pályázatot nyert. Nem utolsósorban december hónapban, több hátrányos

helyzetű családnak tudott az egyesületünk élelmiszer csomaggal és játékokkal kedveskedni. Ezúton is szeretnénk megköszönni a támogatást Dr. Vinnai Győző képviselő Úrnak, Szőke Zoltán polgármester Úrnak, Tiszavasvári Vöröskeresztnek és a Velencei Katolikus Karitásznak, akik többször is adományoztak, és azoknak a kedves magánembereknek, akik adakoztak a 2023-as esztendőben. 2024-ben újult erővel kezdünk bele a munkába. Szeretnénk, ha az egyesületünk munkáját a városlakók jobban megismernék.

Kóka Anikó
Elnök



ÓVÓ NÉNIK LÁTOGATÁSA AZ ISKOLÁBAN

November utolsó napjaiban látogatást tettek iskolánk 1. osztályaiban Bodó Zoltánné, Húri Jánosné, Rác Jánosné és Vincze János Lászlóné óvó nénik. A gyerekek már nagyon várták, hogy ismét találkozhassanak szeretett óvó néniikkel, akik az órákon óriási lelkesedéssel és izgalommal nézték a nemrég még a csoportjaikba járó gyerekeket. Láthatták, mennyit változtak, hogyan tanulnak az

iskolában. A gyerekek nagyon örültek, boldogan verseltek, mondókáztak, énekeltek, számoltak, büszkén mutatták meg tudásukat. Az órák után a könyvtárban az érintettek kötetlen szakmai beszélgetés keretein belül osztották meg egymással élményeiket, cserélték ki tapasztalataikat. Köszönjük az óvodapedagógusoknak, hogy eljöttek hozzánk! Várjuk őket tavasszal ismét!



TISZAVASVÁRI VÁROS ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT 2023.ÉVI BESZÁMOLÓJA



Önkormányzatunk ügyfélfogadást tart a hét mindennapján, az Attila téren

található irodában. Ebben az évben is, mint mindig, gyermeknapot rendeztünk, ahol több száz gyermek érezte magát jól. Csillámtetoválás, ugrál óvárok, rendőrautó, tűzoltóautó szórakoztatta a gyerekeket. Jégkrémet és pizzát is kaptak a lurkók, valamint a Lego adományban is részesültek. Megemlékeztünk a Roma Holocaust áldozatokról, Nyíregyházán a Romagyilkosságok áldozataira.

Megtartottuk éves közmeghallgatásunkat, ahol beszámoltunk az éves munkánkról és jövőbeni terveinkről. Pályázatokat nyújtottunk be, amelyek sikeresek lettek és 2024-ben valósulnak meg. Sok tenni való vár ránk 2024-ben is. Tiszavasvári RNÖ képviselőtestülete nevében:

Kóka Anikó
elnök



ALSÓ TAGOZATOS SZAKMAI NAP

Hagyományteremtő céllal alsó tagozatos szakmai napot tartottunk a Magiszter Iskolában 2023. november 28.-án, kedden. Vendégek érkeztek hozzánk, az Esélytér Intézményfenntartó által működtetett általános iskolákból. Négy tanítónő érkezett a Leonardo Média Akadémia, Gimnázium, Szakgimnázium, Technikum és Általános Iskola nyírbátori iskolájából. Hárman pedig a miskolci Nebuló Általános Iskola és Gimnáziumból. Megtisztelt minket jelenlétével az Esélytér Intézményfenntartó szakmai koordinátora Liptákné Lekli Ágnes, Papp Géza szakmai vezető és Nagy Tibor intézményvezető, oktatásszervező is. Vendégeink 3 tanítási órát látogattak

meg a délelőtti folyamán. Az órák között megnézték a folyosókat, tantermeket. Bepillantottak a néptánc terembe, ahol a 3.a osztály Mizsányi Zoltán néptánc oktatóval gyakorolt. Az óralátogatásokat szakmai kerekasztal beszélgetés zárta, ahol a tanító nénik elmondták a gondolataikat a látott órákról, a gyerekekről. A vendégek is bemutatták saját iskoláikat és értékelték a látottakat. Elismeréssel szóltak iskolánkról, a tanulókról és a tanító nénikről egyaránt. Nagyon sikeres napot tudhattunk magunk mögött. Reméljük, hogy legközelebb mi látogathatunk el a vendégeink iskoláiba!

Borbély-Hubják Edit
tanítónő



TAROLTAK A KABAY-S DIÁKOK

A legmagasabb szintű megyei elismerést vehették át iskolánk volt diákjai – Osvai Réka, Szabó Luca, Szabó Lili, Tóth Regina – 2023. december 19-én a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Diáksport Egyesület ünnepségén, mely Nyíregyházán, a Megyeháza Díszterében került megrendezésre. Az ünnepségen jelen volt Baracsi Endre, a Vármegyei Közgyűlés alelnöke; Székely Tibor, a Szabolcs Diáksport Egyesület elnöke; Bóka Lóránt, a Magyar Diáksport Szövetség régió vezetője; Urbán Gabriella, a Szabolcs Diáksport Egyesület titkára. 2019 óta most először került megrendezésre ez a díjátadó ünnepség, amelyen iskolánkból a megyében egyedülálló módon egyszerre 4 volt diákunk is megfelelt a szigorított feltételeknek. „Jó tanuló-Jó sportoló” díjjal kitüntetett diákjaink a kitűnő tanulmányi eredmény mellett kiemelkedő, országos szintű, dobogós helyezéseket értek atlétika sportágban, továbbá jeleskedtek a kézilabda és strandkézilabda területén is.

Büszkék vagyunk a lányokra, gratulálunk nekik, szüleiknek és felkészítő tanárunknak, Petruska Zoltán tanár úrnak. További sok sikert kívánunk mind a tanulás, mind a sport területén! A díjátadó ünnepségen a kiváló sportolók mellett a megye legeredményesebb iskoláit is elismerésben részesítették. A nagylétszámú általános iskolák kategóriájában a Tiszavasvári Kabay János Általános Iskola is kitüntetésben részesült, elismerve ezzel a 2022-2023-as tanév sporteredményeit. A díjat Ráduly Zsolt, az iskola igazgatója vehette át. Az elmúlt tanévben iskolánkból közel 70 tanuló vett részt országos elődöntőn és országos döntőn atlétika, kézilabda és strandkézilabda diákolimpián, mely eredménnyel nem csak a körzet, de a megye egyik legeredményesebb iskolája lett. E kiváló eredmény elérésében a testnevelés munkaközösség minden tagja közreműködött. A munkaközösség tagjai: Rontóné Tári Gizella; Rontó Zsolt; Petruska Zoltán; Gyulai Ákos.

Gratulálunk!



KARÁCSONYI KÉSZÜLŐDÉS AZ ISKOLÁBAN

A diákok lendülete így az év vége közeledtével sem lankadt. Mind a tanárok, mind pedig a gyerekek hatalmas erőbedobással és töretlen jókedvvel készültek a szokásos karácsonyi vásárra. Az iskola aulájában „nyitotta meg kapuit” az adventi börze december 11-én hétfőn és a nagy érdeklődésre való tekintettel december 15-ig tartott, ahol megszámlálhatatlanul sok termék várta gazdáját. A divatszabós lányok az idén is szebbnél-szebb kézműves remekekkel készültek. Természetesen nagy sikere volt az adventi koszorúknak, mécseseknek egyaránt, de gyorsan fogytak a karácsonyi díszek is. A 12. osztályos tanulók közösen árusították a termékeket, a karácsonyi hangulatot az ünnephez illő halk zene biztosította. Az utolsó napra szinte minden elfogyott, köszönhetően annak, hogy a tanulók és az iskola dolgozói élénk érdeklődéssel válogattak a karácsonyi

vásárban. A vásár zárása után került sor a téli szünetet megelőző napon iskolai karácsonyi ünnepségünk megtartására. Köszönjük a fellépő diákoknak és az őket felkészítő Béni Krisztina tanárnőnek a meghitt, ünnepi pillanatokat! A karácsonyi ünnepséget követően, a korábban megrendezett Karácsonyi focibajnokság eredményhirdetésére került sor, ahol az első 3 helyezett csapat 1-1 pizzát kapott ajándékba az érem mellé. Egy másik verseny, a matematika verseny értékelésére is sor került, ahol nagyon szoros eredmények születtek, a legjobb teljesítményt nyújtók oklevelet vehettek át. Ezúton is gratulálunk az elért eredményekhez, és kellemes ünnepeket kívánunk mindenkinek.

NYSZC Tiszavasvári Szakképző Iskola és Kollégium



PLAY WITH US

A Tiszavasvári Kabay János Általános Iskola két tanítási nyelvű csapatai évek óta összemérik tudásukat a régió két tanítási nyelvű iskoláival 2. 3. és 4. évfolyamon a tiszaujvárosi Kazinczy Ferenc Református Általános Iskola által szervezett angol nyelvi csapatversenyen. Lelkes kis versenyzőink minden korábbi versenyen eredményesen szerepeltek, dobogós helyekből minden évben begyűjtöttek egy néhányat. Nagy örömmünkre az idei tanévben is remekeltek tanulóink. A 2023. november 16-án megrendezett versenyen 6 három fős

csapat képviselte iskolánkat. A verseny helyezettjei:

2. osztály: II. helyezett: Hadobás Milán, Széki Adél, Szvoren Ráhel 2.c, **VI. helyezett:** Bacsai Zsanett Krisztina, Horváth Dávid, Rozgonyi Hédi 2.d

4. osztály: III. helyezett: Antal Lili Zsófia, Papp Lőrinc Szilárd, Tóth Eszter 4.c **VI. helyezett:** Alacs Éva Zsuzsanna 4.d, Nyírcsák Hanga, Tóth Boglárka 4.b Gratulálunk minden résztvevőnek és felkészítőiknek!

TKJÁI



ADVENT A VÁCI MIHÁLY GIMNÁZIUMBAN

Az advent a várakozás, az előkészület ideje. A kereszténység egyik legnagyobb ünnepét megelőző négy hét arra szolgál, hogy lelkileg és szellemileg is felkészüljünk a karácsonyra. A gimnázium pedagógusai igyekeztek különböző érdekes programokkal színesíteni ezt az időszakot a tanulók számára, hogy még örömtelibb varázsolják az évnék ezt az egyébként is szép hónapját. November 23-án adventi koszorút készítettek az osztályok kézműveskedésben legjáratasabb képviselői egy hangulatossá varázstolt teremben karácsonyi énekek hallgatása mellett. Az elkészült művek a teljes adventi időszakban díszei lettek az osztálytermeknek. Köszönjük a program ötletét és megvalósítását Pethe Ildikó és Szemánné Balogh Beáta tanárnőknek. December 7-én Kórikné Szemcsák Nikolett és Gönczi Bernadett tanárnők szervezőmunkájának köszönhetően mindnyájan Nyíregyházára utaztunk. Délig közösen korcsolyáztunk, majd ebéd közben kissé felmelegedtünk, hogy erőt gyűjtsünk a délutáni sétához, nézelődéshez és ajándékvásárláshoz az adventi vásárban. December 14-én újra a kezűgyességünkre volt szükség. A Tiva-Szolg Nonprofit Kft. vezetőjétől és dolgozóitól finom mézeskalács tésztát kaptunk ajándékba

– amit ezúton is köszönünk nekik -, s a délután folyamán nyújtottunk, szagattunk, díszítettünk, sütöttünk és ettünk. Akinek már nem jutott hely a konyhában, az az ünnepi asztal díszítéséhez szalvétát hajtogatott vagy hópelyhet készített. 19-ére „karácsonyi csúnya pulcsi” napot hirdetett a diákönkormányzat. Ugyanezen a napon iskolánk volt diákját, Tokár Tamást is vendégül láthattuk, aki nagyon érdekes motivációs előadást tartott a jelenlegi váci tanulók számára. Köszönjük Tamásnak, hogy kissé megfázva is vállalta kedvünkért a rendezvényen való részvételt! A 2023-as év utolsó tanítási napján karácsonyi ünnepségre várt bennünket Kórikné Szemcsák Nikolett vezetésével egy csapatnyi tehetséges diák, akik a tornatermet pár órára színházteremmé varázstolták, hogy előadhassák a Grincs című, osztatlan sikert arató darabjukat. A lelkes társulat 20-án idegen közönség előtt is szerepelt, hisz a tavalyi évhez hasonlóan idén is meglátogatták a Kornisné Liptay Elza Szociális és Gyermekjóléti Központ lakóit, és nekik is előadták műsorukat. Köszönjük a szeretetteljes fogadtatást, Tanárnő és a szereplő gyerekek munkáját! Azt hiszem, mindnyájan megérdemeltük a december 22-én kezdődő pihenést.



NÉGY HÉT CSODAVILÁG

„Mint tollfosztó néni a tollat,
lekopasztotta a fákat az ősz.
De gyémántporával a tél beszórta
csöndesen a fákat.”
Juhász Ferenc

December a legvarázslatosabb hónap a Fülemüle Zöld Óvodába járó gyerekek számára. Csupa izgalom, csillogó szemek, várakozás, csoda! Már a hónap elején minden csoportban fellobbantak az adventi gyertyák lángjai, és a gyerekek megismerhették Jézus Krisztus születésének történetét. A gyertya egyszerre jelképezi a fényt és Jézus életútját. December 3-án a Pacsirta csoport gyermekei nagyszerű műsorral örvendeztették meg a Szentmihály téren megjelenőket, amikor városunk adventi koszorúján az első gyertyát meggyújtották. A felkészítő óvo nénik – Pethéné Újhelyi Marianna és Szűcs Alexandra – gondos, értékeremtő munkáját tükrözte, hogy az ünnepi dal- és versválogatás valóban emelte az esemény fényét. Még fel sem ocsúdhattunk a Hit gyertyalángjának bűvöletéből, máris új csoda várt ránk! Szent Miklós gyerekeknek szóló történeten keresztül érezhették, ismerhették meg óvodásaink, mit is jelent a szívből jövő adakozás, az önzetlenség. Ünneplőruhák, bizsergető izgalom! December 6-án a Mikulás járt csoportról csoportra óvodánkban. Dalokkal, versekkel köszöntöttük a csoportszobákban megpihenő jó, öreg Mikulást. Nagyon sok dolga volt, mert nálunk minden kisgyerek neve a Jó Gyerekek Könyvébe volt bejegyezve. A csomagok kiosztása közben minden gyerekhez személyesen is volt két-három kedves mondata. Köszönet illeti

az óvoda Szülői Közösségét az elkészített finomságokkal teli Mikulás csomagokért. Az adventnek köszönhetően a karácsony meghitt, szeretettel teli pillanatai időben és térben is kitágulhatnak. December 18-án óvodánk aulájában teljes pompájában állt a karácsonyfa, alatta csodás játékokat rejtő dobozok. A kifürkészésük igazából sosem okoz a kíváncsi gyerekszemeknek gondot, hisz Zöld Óvoda révén tudatosan mellőzzük a pluszcsomagolást. Az igazi csillogást nem a fényes csomagolópapírok adják, hanem az izgatott gyermekszemekben láthatjuk. Az öt óvodai csoport minden gyermeke és összes dolgozója vette körül a fát. Megtekintettük a Hétszínvirág Óvónői Bábcsoport Ugri és Bugri c. bábelőadását. Évről-évre nagyszerű bábjátékkal lepnek meg bennünket. A mesejáték után, csoportonként előadott karácsonyi dalokkal és versekkel örvendeztettük meg egymást. Az ismerős dallamok szinte bekúsztak a fülünkbe, közös énekléssé alakult egy-egy kis produkció. Természetesen a nap fénypontja az új játékok birtokba vétele, kicsomagolása és kipróbálása volt. Az ajándékozásra szánt kiváló minőségű játékokat tudatosan a gyermekek életkorának, fejlettségének megfelelően válogatták össze a csoportok óvodapedagógusai. Karácsonykor minden ember hisz egy kicsit a csodában. Különösen igaz ez a gyerekekre! Ezt a csodát a szülők nélkül nem tudtuk volna megidézni. A gyermekek nevében köszönjük szépen a szülők támogatását, mely révén minden csoport hasznos játékokkal bővíthette eszköztárát.

Balogh Marianna
óvodapedagógus



ÖSSZEFOGÁS A GYERMEKEKÉRT

2023. december 14. napján a Kornisné Központ Gyermekjóléti Szolgáltatás munkatársai egy nagyon szép felkérésnek tettek eleget. A Tiszavasvári Sportegyesület felnőtt női kézilabdacsapata kereste meg Makkai Jánosné intézményvezetőt, azzal a céllal, hogy az általuk összegyűjtött adományt, a látókörünkben lévő családoknak szeretnék adományozni. A városban 10 családnak tudtunk csomagot készíteni, és kiszállítani. A csomag tartalmazott tartós élelmiszert, pipere és háztartási cikkeket, ágyneműt, játékokat, rajzlapot, színes ceruzát és ruhákat. Ezúton szeretnénk megköszöni a csapat minden tagjának a nemes felajánlást, és a bizalmat, hogy e szép gesztust az intézményünk

partnerségében kívánták lebonyolítani. Áldott, békés, boldog újévet kívánunk a csapat minden tagjának, és Tiszavasvári város minden lakójának.

Gombos-Boczák Anita



NAGYCSALÁDOS DECEMBER

A NOE Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete 2023 utolsó hónapjában is értékes tevékenységeket végzett, s programokat valósított meg. December 2-án egyesületünk elnöke Budapesten a Nagycsaládosok Országos Egyesülete választmányi ülésén vett részt, ahol Kardosné Gyurkó Katalin, a NOE elnökének szakmai beszámolója után (pénzügyi, szakértői, nemzetközi) érdekvédelmi beszámoló következett, majd hallhattunk a NOE év végi programjairól, s a 2024. évi tervekről is. A Választmányi üléssel egyidőben Jótékonyági Adventi Vásárt is rendeztek, ahová várták a felajánlásokat. Idén a Piros Orr Alapítvány Bohócdoktorai számára gyűjtöttünk, akik december második felében „ünnepi viziteket” tarthattak az ország 15 gyerekkórházában. Hálásan köszönjük azon egyesületi tagjainknak, aki gyönyörű, saját készítésű ajándéktárgyakkal járultak hozzá a cél eléréséhez. December 3-án közösen egyesületünk is ékesítette Tiszavasváriban a Szentmihály téren a város karácsonyfáját. Logókkal ellátott díszdobozkák is felkerültek a fenyőfára. Decemberben számos kedvezmény és ajándék várta a tagcsaládokat. A Dohos méhészet adventi mézvásár elnevezésű programja által a helyi nagycsaládos egyesületi tagok kedvezményrel juthattak hozzá az értékes és egészséges vegyes virágmézhez az érvényes matricával ellátott NOE tagkártya bemutatásával az adventi időszakban. Megannyi karácsonyi adományt, felajánlást is kaptunk decemberben ismeretlen és ismerős felajánlótól. A Magyar Élelmiszerban Egyesület „Édes száj” pályázata jóvoltából egyesületünk 90 gyermeke részesült édességekből összeállított Mikuláscsomagokban, amelyeket december 9-én, egy vidám hangulatú délutáni rendezvényen magától, a Mikulástól vehettek át a gyerekek a Civil Házban. A program során családi vetélkedővel, közös mézeskalács-sütéssel is vártuk a kicsiket és nagyokat. Már novemberből érkeztek játékok, ruhaneműk és egyéb kiegészítők, illetve cipősdoboz felajánlások külsős családoktól, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal munkatársaitól, a Baptista Szeretetszolgálattól. A Nagycsaládosok Országos Egyesülete által szalvétákat, Henkel tisztító- és tisztálkodási szereket,

s magyar termelők által összeállított tartós élelmiszercsomagokat kaptunk. Ezekből az adományokból állítottunk össze a tagcsaládjaink számára szeretetsomagokat, amelyeket a karácsonyi szünet előtt kaptak meg a családok. Az ajándékokkal együtt családjaink egyesületünk logójával ellátott hűtőtáskákat is átvehettek, amelyeket a Nemzeti Együttműködési Alap NEAO-KP-1-2023/8-000113 „Tiszavasvári HAZA-VÁR-LAK, avagy valódi védelem, közösség és támasz nagycsaládos módra” elnevezésű nyertes pályázati támogatás által befolyt, PR tevékenységre fordítható pénzüsségéből készítettünk. 15 tagcsaládunk pedig értékes csomagot kapott egy-egy ismeretlen „karácsonyi angyaltól”, a NOE „Angyali csomagküldő szolgálat” elnevezésű jótékonyági programján keresztül. Szívből köszönünk minden nagylelkű felajánlást, mindazok munkáját, akik az adományokat eljuttatták, elszállították Budapestről, Hajdúszoboszlóról, Nyíregyházáról és Tiszaújvárosból egyesületünk székhelyére. Hálásak vagyunk azon önkéntesek munkájáért is, akik napokig a csomagolást végezték, majd az ajándékok kiosztásában segédkeztek. Köszönjük a Mikulás program megvalósításában résztvevő felnőtt, s iskolai közösségi szolgálatos diákok segítségét is! Immár hagyományá vált, hogy az évet a Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete egy fővárosi kulturális programmal zárja. December 16-i kirándulásunkat az Őszikék Idősek és Egyedülállók Egyesületével közösen valósítottunk meg. Dél előtt a Magyar Pénzmúzeum és Látogatóközpontban, 3 csoportban, idegenvezetéssel, interaktív módon kaphattunk betekintést a pénz világába. Délután a Vígyszínházban tekintettük meg szenzációs szereposztásban, mesébe illő jelmezekkel és díszletekkel, modern trükkökkel, egy klasszikus mesét modern változatban Presser Gábor fantasztikus zenéjével a Pinokkió című musicalt. Mindkét program feledhetetlen élménnyel ajándékozta meg a résztvevőket. Bizakodjunk, hogy 2024-ben a NOE Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete meg tudja valósítani tervezett programjait, rendezvényeit. Mindezekre szeretettel várunk tagcsaládjainkat!

Tiszavasvári NE

KARÁCSONYRA KÉSZÜLŐDVÉN

2023. december 20. napján a Biztos Kezdet Gyerekház projekt Szentmihályi településrészén a karácsonyi várakozás világába repítettük el a családokat. A Kornisné Központ Kabay János úti telephelye karácsonyi díszletbe öltözött, és a maga pompájában várta az oda érkező édesanyákat, édesapákat és csemétéiket. A díszletből nem hiányozhatott a szaloncukor, puszedli és minden földi jó.

A mai napra érkező családok ezek után egy ünnepség színpadai mögött érezhették magukat és színészekké varázsoltuk őket. Szőke Zoltán polgármester úr és Makkai Jánosné a projekt szakmai vezetője köszöntötte a családokat. Ezután Balogh Mária, Ady-Endre: Kis karácsonyi ének, míg Ábriné Lukács Eszter, Dsida Jenő: Hideg téli est című verseket mondták el. Majd közösen énekeltük el a Kiskarácsony, nagykarácsony éneket. A kis ünnepség után karácsonyi dalokat hallgattunk, és

karácsonyi díszeket készítettünk. „Ha az ünnep elérkezik az életedben, akkor ünnepelj egészen. Tisztálkodj belülről, és kívülről. Felejsd el mindent, ami a köznapok szertartása és feladata. Az ünnepeket nemcsak a naptárban írják piros betűkkel. Nézd a régieket, milyen áhítatosan, milyen feltétlenül, milyen körülményesen, mennyi vad örömmel ünnepeltek. Az ünnep a különbözőség. Az ünnep a mély és varázsos rendhagyás. „ Márai Sándor

Gombos-Boczák Anita
mentor





A református templom adott helyet a második adventi gyertyagyújtás alkalmának és ünnepi programnak. Az ünnepi köszöntője során Dr. Vinnai Győző országgyűlési képviselő osztotta meg adventi gondolatait a közönséggel, majd Szvoren Attila református lelkész köszöntötte a közönséget. A Lurkó -

Kuckó Óvoda óvodásai műsorukkal tették meghittebbé az ünnep hangulatát. Advent akusztik címmel Szakos Andrea, Cserepánya Miroszláv és Veres Tibor formációja népszerű és ismert dalokkal hozta el a karácsony bensőségességét.

Szőllősi Ágnes



A Pro Musica Leánykar már a megalakulása évében aratott nemzetközi versenygyőzelme óta a világ egyik vezető énekkarának számít. Nagy öröm volt, hogy Tiszavasváriban eleget tettek a Találkozások Háza meghívásának december 15 - én, mely fellépésüknek a református templom adott otthont, ahol nagyszámú közönség előtt szerepelhettek.

Köszönetünket fejezzük ki Szvoren Attila református lelkésznek, amiért nem először biztosít helyszínt egy - egy városi programnak.

A nyíregyházi Kodály Zoltán Általános Iskolában működő Cantemus Gyermekkórusban szerzett élmények 1986-ban vezették kórusalapításhoz az öreg diákok lelkesedését. Azóta a világ legjelentősebb kórusversenyein szereztek első helyezéseket és nagydíjakat. Repertoárjuk a zeneirodalom széles skáláját öleli fel a reneszánsztól napjaink zenéjéig. A kórust vezényelte: Szabó Dénes Kossuth-díjas és Liszt Ferenc - díjas karnagy, a Nemzet Művésze.

Szőllősi Ágnes



A Szentmihály tér várta a kilátogatókat december 17 - én, advent harmadik vasárnapján.

A zordabb időjárás ellenére megtelt a tér sétálókkal, nézelődőkkel. Az állatsimogatóban a Pampuch Kft. - nek köszönhetően kicsi báránycák álldogáltak tévován, akik körül hemzsegték a gyerekek.

A Doh - Mész Bt, Ináncsi Emese, Ádám Katalin és a Tiszavasvári Szakképzésért Alapítvány termékeit tekinthették meg az érdeklődők meg a mini forgatagban. A forralt bor - és tea a Tiva -Szolg kft., a mézeskalács a Találkozások Háza munkatársainak jóvoltából került az

asztalra.

Az adventi köszöntőket Dr. Elek Tamás járási hivatalvezető és Földes Gábor plébános fogalmazta meg, a karácsony és közeledtének jelentőségéről, értelméről. Az öröm gyertyáján miután fellobbant a láng, a Varázsceruza Óvoda ovisainak köszöntő műsorával hangolódunk tovább az ünnep varázsához.

A Móricz Zsigmond Színház művészei - Kosik Anita, Munkácsi Anita, Nagyidai Gergő, Tar Dániel, zongorán kísért Csernák Tibor - ének - és próza előadásukkal tették még ünnepibbé az estét.

Szőllősi Ágnes



Kitűnő hangulatban indult a 2024 - évindító rendezvénye január 6 - án. A Tiszavasvári Városi Fúvószenekar szokásos újévi koncertjét láthatta, hallhatta, aki ekkor ellátogatott a Találkozások Házába. Megteltek a nézőter sorai, hiszen mindenki tudta, hogy egy vérpezsdítő és vidám koncert részesei lesznek ezen az estén. Szőke Zoltán újévi köszöntőjét követően valóban így is történt, hiszen a filmzene, a pop, rock, latin - amerikai dallamvilág mind - mind fellelhető volt

reperatóriumukban, természetesen szerepet kapva a humor is. A zenekart művészeti vezetőjük Nagy Dániel karnagy vezényelte. Az est második részében Mészáros Árpád Zsolt musical színész, az Operettszínház szolista vette birtokba a színpadot vagy épp a nézőteret, megmozgatva a közönséget. Nagy sikere volt MÁZS - nak, aki vele és a fúvószenekarral köszöntötte az új évet, garantáltan jó kezdése volt a 2024 - nek.

Szőllősi Ágnes



A szeretet, az adventi koszorú utolsó gyertyája lobbant fel a Szentmihály téren december 22 - én. Szőke Zoltán polgármester úr köszöntötte a tere látogatókat, Hülvely Zoltán parokus és Szvoren Attila református lelkész karácsonyi gondolatait fogalmazta meg. Mindhárman az egymásra figyelés, a szeretet, béke, várákozás idejének szépségéről beszéltek.

Vidám műsorral érkezett az Aranyhang Kórus, karácsony küszöbén ennek jegyében hangzottak el dalaik.

A gyerekek Trázi - Gábor Judit, Rádulyné Nagy Zsuzsanna segítségével készültek fel ünnepi műsorukra. Zongorán Karázi Ágnes kísérte az énekkart.

Szőllősi Ágnes

Rékasi Károly
PETŐFI 200
Szabadság, Szerelem

Időpont: 2024. január 24. szerda
10:30 és 13:00

Helyszín: Tiszavasvári Találkozások Háza
Megtékinthető ingyenesen.

Egyórás zenés előadás Petőfi Sándor: Útirajzok c. naplójára támaszkodva. Egy évnapi országjárás, belesűrítve egy órába, élőzenés kísérettel.
Zongoránál: Somlai Valéria

REVESZ
petofi200.com
MITSUBISHI MOTORS

APRÓHIRDETÉS

HÁZ, LAKÁS, INGATLAN

Teljesen felújított, 55 négyzetméteres, második emeleti téglalakás eladó Tiszavasvári központjában (Krúdy Gyula utca). Érdeklődni: +36 30 190 7657

Tiszavasvári csendes utcájában, földszint+emelet+magas tető, 177 m²-es (80 + 97 m²), 5 szobás, POROTON 30-as téglából épült KÉTGENERÁCIÓS, duplakomfortos családi ház, 1.056 m² teljes közművel rendelkező telken eladó! A családi ház 1987-ben épült, külső/belső felújításra szorul! Külső, ill. belső lépcső is vezet az emeleti részre, ahol 4 szoba található. Irányár: 25,5 M Ft. Érd.: 06 30/7375-768

Tiszalök belvárosában, 401 m²-es összközműves telken, 1987-ben épült, 120 m²-es, 3 szobás, gázközponti fűtéses, dupla komfortos, földszint + emelet, fa hőszigetelt nyílászárós, redőnyös, szúnyogháló, szilikátpítésű+10 cm hőszigetelésű / fiatalos családi ház eladó! A burkolat: kerámia, parketta, szőnyegpadló. Irányár: 37,9 M Ft. Érd.: 0630 7375 768

Tiszavasvári központjában, frekvenciált helyen kereskedelmi/vendéglátói/ szolgáltatói tevékenység folytatására alkalmas (jelenleg Fehérló Italboltként működő) üzlethelyiség kiadó. Telefon: 20/9351-078.

ELADÓ Tiszavasvári, Petőfi u. 5. szám alatt található 116 m² kocsmáépület 304 m² telekkel együtt. Az épület mellé épített fedett tárolóval és a fő térben elhelyezett hűtő/fűtő klímaberendezéssel, valamint konvektoros gázfűtéssel rendelkezik. 2022 év végéig bejártott ügyfélkörrel kocsmaként működött, de alkalmas egyéb kereskedelmi tevékenységre is. Érdeklődni a tulajdonosnál: (30) 471-1505 telefonszámon.

Tiszavasváriban 100 nm-es komfortos parasztház több gazdasági épülettel, 4270 nm-es telekkel eladó! Érd.: 06 70/941-5339

AUTÓMOSÓ ELADÓ!

Tiszavasváriban a Lakótelepi Autómosó egészségügyi okok miatt eladó. 110 m²-es műhely teljes felszereltséggel, bevezetett vendégkörrel, tevékenység bővítési lehetőséggel. Érdeklődni lehet: 06/30/375-8763

SZOLGÁLTATÁS

Regisztrált mérlegképes könyvelő, közgazdász, 20 éves szakmai tapasztalattal teljes körű könyvelést, bérszámfejtést, ügyviteli adminisztrációs munkát, vállalkozói tanácsadást vállalok. A megkereséseket: 0670/9532384 telefonszámon várom. Mészáros Lászlóné

Pala és cseréptetők tisztítása, javítása, festés, teljes körű felújítása. Ingyenes kiszállás és árajánlat. Hívjanak bizalommal. 06 30/232-5135

Előtétök, autobeállók, kerítések, korlátok, kapuk, egyéb fémszerkezetek gyártását, felújítását vállalom több éves szakmai tapasztalattal kedvező áron! További lakatos és hegesztési munkák, helyszíni szereléssel/beépítéssel. Tel.: 06-30/611-60-74

Földmérés, épület feltüntetés, telekmegosztás, telekhatár kitűzés, egyéb földmérési munkák! Tel: 30/ 368-9797

EZ IS - AZ IS

Ingotlant elad, vagy keres? Kizárólagos szerződés nélkül, alacsony jutalékért, szakudással segítünk az adás-vételi szerződés megkötéséig! Keressen bizalommal: Rédeiné Éva, magasépítő mérnök, ingatlanközvetítő 06 30/737-5768

Csillog-villog az egész lakás, vegyszermentes takarítás Mindent megtudhatsz rólunk a www.mikrongyshop.hu oldalon. Ne feledd: www.mikrongy-shop.hu

Segíték Önnek! Házat venne? Eladna? Bérelne? Kiadna? A megoldás Gál Ingatlancentrum! További szolgáltatások: értébecslés, lomtalanítás, költöztetés, régi épületek bontása. Tel: 06 70/394-7515

Vásárolj tőlünk! Talál meg a telefonodhoz illő bármely kiegészítőt! Minden típusra rendelhetők tokok, üvegfoliák headsetek, és egyéb tartozékok. www.tokcity.hu Tel.: 30/388-8802

Dahua VCT-999 tripod professzionális fényképezőgép állvány dobozában fél áron eladó! Érd.: 06 30/636-5681

Cserép, kupás, pala, téglá, vasanyag eladó! Érd.: 06 30/943-7332

POLGÁRMESTER FOGADÓNAP:

Minden hónap első hétfő 08.00-12.00

JEGYZŐ FOGADÓ NAPOK:

Minden páros hét szerda 08.00-12.00

MEZŐŐRI TELEFONSZÁM:

(éjjel-nappal hívható)
06 30/585-3140

KÉMÉNYSEPRÓIPARI KFT. KÖZPONTJA:

cím: 4400 Nyíregyháza, Bujtos u. 36.
e-mail: kemenyseproipari@gmail.com
Telefon: 06-42/411-515; 06-42/411-516

TISZAVASVÁRI POLGÁRÓR EGYESÜLET:

4440 Tiszavasvári Báthory utca 6.
Bejárt az Attila tér felől.
Bármikor hívható!
Tel: 06 20/919-1793

ORVOSI ÜGYELET:

Szükség esetén hívják a 112-es segélyhívó számot, ahonnan a diszpécser továbbítja a hívást az orvosi ügyeletre, illetve a mentőszolgálathoz!

TŰZOLTÓSÁG:

06 42/520-304

RENDŐRSÉG:

06 42/372-311
Ez csak 8.00-16.00-ig hívható.
16.00 utána hívják a 112-es segélyhívó számot

ÁLLATORVOSI ÜGYELET:

Sürgős esetben mindenki hívja a körzeti állatorvosát!

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET:

JANUÁR 05-11.
Kelp Ilona Gyógyszertár
Tiszavasvári, Kossuth út 40.
06 42/520-057

JANUÁR 12-18.

Aranykereszt Gyógyszertár
Tiszavasvári, Vasvári P. út 61.
06 42/520-012

JANUÁR 19-25.

Kabay Gyógyszertár
Tiszavasvári, Vasvári P. út 18.
06 42/520-089

JANUÁR 26-FEBRUÁR 01.

Kelp Ilona Gyógyszertár

Tiszavasvári, Kossuth út 40.
06 42/520-057

FEBRUÁR 02-08.

Aranykereszt Gyógyszertár
Tiszavasvári, Vasvári P. út 61.
06 42/520-012

FEBRUÁR 09-15.

Kabay Gyógyszertár
Tiszavasvári, Vasvári P. út 18.
06 42/520-089

TISZAVASVÁRI JÁRÁSI HIVATALLAL
kapcsolatos ügyintézés miatt kérjük,
hívja a 06 42/795-125-ös számot,
Kormányablak Osztály: 06 42/795-346

VÁLTOZÁS

Tájékoztatjuk a Lakosságot, hogy 2023. november 1. napjától dr. Kádár István háziorvos körzetét dr. Kiss István háziorvos látja el a Kossuth utca 4 szám

SZÉPKORÚAK KARÁCSONYA

2023. december 21. napján a Kornisné Központ Idősek Nappali Klubja is karácsonyi díszbe öltözött. A mai nap folyamán a klubba járó tagoknak készültünk egy meghitt karácsonyi ünnepséggel. Az év végén mindig jut idő az elcsendesedésre és a közösen eltöltött időre. Makkai Jánosné Intézményvezető Asszony osztotta meg ünnepi gondolatait a résztvevőkkel. Ezután közös éneklés, ebéd és beszélgetés részesül lehetett klubtagjaink. A mai napon karácsonyi énekekkel kedveskedett nekünk Gencsi Mihály és párja, amit ezúton is nagyon szépen köszönünk nekik. Az alábbi gondolatokkal köszöntöttük tagjainkat:

„Karácsony készül, emberek!
Szepek és tiszták legyetek!
Süroljátok föl lelketek,
csillogtassátok kedvetek,
legyetek újra gyermekek
hogy emberek lehessetek!”
(Wass Albert)

A készülődés, a várakozás felfokozott, időszakában vagyunk, közeleg az év legboldogabb napja, a születés ünnepe, a karácsony. A keresztény világban a karácsony, Jézus Krisztus születésének ünnepe, Isten egyszülött fiáé, a Megváltóé, így élük meg több mint 2000 év óta milliárdnyian, erőt merítve és erőt adva. Melegség tölti el szívünket karácsony közeledtével, egy-egy pillanatra megállunk

alatti Központi Orvosi Rendelő emeletén található rendelőjében. Rendelési idő: hétfő-csütörtök: 12:00-16:00, péntek: 12:00-14:00 Telefonszám: 06 30/558-2833

A HÁZIORVOSOK RENDELÉSI IDEJE a www.tiszavasvari.hu weboldal bal oldali sávjában, a közérdekű információk alatt olvashatóak!

DR. KODAK ISTVÁN gyermekgyógyász rendelési ideje:

Hétfő-Péntek: 8.00-11.00

LABOR (A JÁRÓBETEG SZAKRENDELŐBEN):

előjegyzés kérhető a 06 30/819-1994-es telefonszámon
Nyitva tartás: 7:00-13:00
Vérvétel: 7:00-9:00
Leletkiadás: 12:00-13:00

a rohanó világban, és számvetést készítettünk az elmúlt évről. Felidézünk a legszebb pillanatok és minden szépséget, jóságot elraktározunk lelkünkben, hogy ebből meríthessünk az elkövetkező újév napjaira is. Az ünnep hangulatában a másik emberre figyelünk, és arra gondolunk, hogy mit nyújthatnánk szeretteinknek, azoknak, akik fontosak számunkra. Ez a mi legemberibb értékünk. Nem drága ajándékok jelentik szeretetünket, hanem hogy önmagunkból mit adhatunk. Ma, amikor meggyújtjuk képzeletbeli karácsonyi gyertyáinkat, és emlékeztetjük magunkat a szeretet fontosságára, egy pillanatra megállunk az örök körforgásban. Megállunk és a karácsonyi fények tükrében magunk mögött hagyjuk a rémisztő árnyakat. Örizzünk meg magunknak minél többet az ünnepből! Vigyük magunkkal a karácsony fényeit, építkezzünk évezredes értékeinkből a hétköznapiakban is!

Márai Sándor találóan fogalmaz:

„Ha az ünnep elérkezik az életedben,
akkor ünnepelj egészen!

Tisztálkodjál belülről és kívülről! Felejsd el mindent, ami a köznapok szertartása és feladata. Az ünnep a különbözős. Az ünnep a mély és varázsos rendhagyás.”

Bor Enikő

Anyakönyvi Hírek

AKIKTŐL BÚCSÚT VETTÜNK:

Csóka Sándorné sz. Volenszki Ilona / Mibálytelep u.

Balogh Sándor / Lónyai u. 11/a.

Rácz Mihály Józsefné sz. Badics Margit / Vas Gereben u.

Rostás Gyula / Széles u.

Lázár Zoltán Ferenc / Gárdonyi u.

Róka Sándorné sz. Virág Ilona / Bocskai u.

Gál János Miklósné sz. Bakos Julianna / Állomás u.

Nagy Istvánné sz. Lakatos Mária / Egyház köz.

Spicz Müller Jánosné sz. Balla Mária Anna / József A. u.

Novák Józsefné sz. Galyas Irma / Tedej

Czifra Mihály / Vasvári Pál u.

Szondi Sándorné sz. Ötvös Piroska / Pathe F. u.

Lippainé Köteles Mária / Szent István u.

KÖSZÖNTJÜK TISZAVASVÁRI

LEGIFJABB LAKÓIT

Kiss Nimród Albert /2023.11.29. /
Balogh Liliána Sára, Balogh Aurél
Tóth Lara Emma, Balogh Krisztofer
Brájen, Ényi Rozina, Vadász Immanuel
Bálint, Bónis Lili, Lipcsei Bálint Péter,
Mészáros Flórián, Nagy Norik, Lakatos
Tifani Annabella, Kóka Denisz Alex,
Skarbit Adél Lia, Pap Mia, Kiss Larina
Hanna, Balogh Dilara Melissza, Vadász
Fanni, Vadász Bianka

AKIK HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Tálás Alexandra – Topa József
Hadadi Dominika – Homoki Attila
Riegel Viktória Katalin – Pintye Róbert



A Tiszavasvári Sportegyesület U7 és U9-es labdarúgó utánpótlás korosztálya fergeteges, jó hangulatú gyermek-szülő labdarúgó mérkőzésekkel zárták az évet december 28-án.

KEDVES HORGÁSZTÁRSAK!



Februárban megkezdődik a Harcsatanya horgászoltban a 2023. évi állami jegyek átvétele, valamint a 2024-es állami jegyek kiváltására is lehetőség lesz. Ne feledjék, hogy a 2023. évi állami horgászjegy JANUÁR 31-ig érvényes, illetve a leadás határideje **FEBRUÁR 28! KÉRÜNK MINDENKIT, HOGY OTTHON TÖLTSE KI A FOGÁSI NAPLÓ ÖSSZESÍTŐIT! A BOLTBAN DOLGOZÓ MUNKATÁRSOK NEM TEHETIK MEG A HORGÁSZOK HELYETT! AKI ÖSSZESÍTÉS NÉLKÜL VISZI BE A NAPLÓJÁT, A KITÖLTÉS IDEJÉRE EL KELL HAGYNIA A BOLTOT, HOGY NE TARTSA FEL A TÖBBI HORGÁSZT, VÁSÁRLÓT!** Az állami jegy árai a 2024-es évre változatlanok maradnak (állami horgászjegy + egységes szövetségi hozzájárulás + tagdíj): - Felnőtt horgásznak 14 000 Ft, - Ifjúsági horgásznak 12 000 Ft, - Kedvezményes horgásznak (70 év felett) 1500 Ft, - Gyermek horgásznak (adott évben 15. életévét be nem töltötte) 1500 Ft. A következő fontos téma a Magyar Horgászok (továbbiakban MHK) kérdése, ugyanis a 2018. és 2019. években kiadott MHK-k érvényességi ideje 2024. január 31-ével lejár. A MHK megújítása történhet közvetlenül a horgász által (online a HORINFO rendszerben, bankkártyás fizetéssel) vagy segítséggel a Harcsatanya horgászoltban (készpénzes fizetéssel), a MHK ára továbbra is 2200 Ft. Kérjük, csak az kezdje meg otthon az online megújítást, aki biztos benne, hogy meg tudja csinálni. Aki pedig nem, annak a Harcsatanya horgászoltban lesz lehetősége megújítani a kártyáját, ahol be kell mutatnia a személyazonosító

igazolványát és laccímekártyáját, majd a boltban dolgozó munkatársak elvégzik a megújítást. (ha valaki otthon elkezdte, és nem tudja megcsinálni, a horgászoltban a munkatársak sajnos nem tudják befejezni a megújítást, ezért ajánljuk, hogy elsődlegesen a horgászoltban kérjék a munkatársak segítségét). További információkat Facebook oldalunkon találhatnak. Ezzel egy időben a MOHOSZ által bevezetésre kerül kötelező adatlekérdezés/adategyeztetés, ez minden horgász számára kötelező lesz, „új” horgászok esetében a regisztrációkor, a lejárt horgászokártyával rendelkező horgászok esetében a horgászokártya megújításakor, illetve a 2024. év egészére érvényes horgászokártya esetében az új állami horgászjegy kiváltásakor fog megtörténni. A horgászvizsgák ebben az évben is szerdánként lesznek a horgászoltban 15:00-tól, az első várható időpont január 17. **A Harcsatanya Horgászolt FEBRUÁRI nyitva-tartása:** HÉTFŐ: 8:00 - 16:30-ig, SZERDA: 8:00 - 16:30-ig, PÉNTEK: 8:00 - 16:30-ig, SZOMBAT: 08:00 - 12:00-ig. **KEDDEN ÉS CSÜTÖRTÖKÖN ZÁRVA!**

Az éves Közgyűlés várható időpontja: 2024.02.24., szombat. További információkat február elején tudunk közölni Önökkel. Szeretnénk megragadni az alkalmat, hogy köszönetünket fejezzük ki azon cégek és személyek részére, akik a 2023-as évben is segítettek egyesületünk munkáját és a Kacsás tó működését. Köszönjük a társadalmi munkát a Kacsás tónál Vámosi Viktornak, Veres Norbertnek, Veres Kristófnak, Kovács Lászlónak, id. Veres Tibornak, id. László Zoltánnak, Sárbogárdi Jánosnak, Bodnár Sándornak, Mászalai Györgynek, Kósa Péternek, Macsuga Ferencnek, Nagy Lászlónak, Szaniszló Pálnak, Szaniszló Alexnek és természetesen az Vezetőség tagjainak. Külön köszönet Szögi László és családja részére! Az Elnökség, illetve a horgásztársak nevében köszönünk mindent a Harcsatanya horgászoltnak, a Hungária Vagyonvédelmi Kft-nek, a Tiszavasvári Mezőőri szolgálatnak, a Tokaji Hálnak, a Losonczy és Losonczy Kft-nek, Bakos Zsoltnak, illetve a Vasvári Hírmondónak. Az elnökség nevében:

Szögi Roland
Egyesületi elnök

CSALÁDI NAP

„A gyerekek hisznek a Mikulásban; a felnőttek a gyermekkorban hisznek.”

Cate Kennedy

Hosszas készülődés és várakozást követően, 2023. december 7-én, két helyszínen is, a Magiszter Általános Iskola tornatermében, valamint a Kornisné Liptay Elza Szociális és Gyermekjóléti Központ ebédlőjében ismét megrendezésre került, az immár hagyományosnak mondható Családi Nap. Mind a két helyszínen a program első részeként Kíváncsi Katica és mesezenekara a gyerekek és a felnőttek számára interaktív mesekoncertet adott, ahol átélhettük és megélhettük azokat a várakozással teli pillanatokat, amelyek hozzásegítettek bennünket ahhoz, hogy az előadást követően mindannyian, személyesen találkozzunk a Mikulással. Ezt követően a Mikulás puttyonyából előkerült minden földi jó és finomság, amit személyesen nyújtott át a résztvevő gyerekeknek, iskolásoknak és a szülőknek is. A Családi Nap során nemcsak a személyes beszélgetésre volt lehetőség, hanem arra is, hogy a gyerekek és a felnőttek kézműves foglalkozás keretében különböző díszeket készítsenek, amelyekkel az otthonaikba is ünnepi

hangulatot varázsolhatnak. A nap folyamán nagy öröm volt látni a csillogó szempárokat, hallani a csengő-bongó énekléseket, és talán az ott lévő valamennyi felnőtt nevében kijelenthetem, hogy ezen a napon, igaz, hogy csak néhány órára, igaz csak lélekben, de mi is újra visszatértünk a gyermekkor mesés, csodákkal átszőtt varázslatos világába! Külön szeretnénk köszönetet mondani: Demeterné Berencsi Tünde Intézményvezető Asszonynak, Kulcsár Lászlónénak, Veres Tibornak, Póka Nándornak, a Kíváncsi Katica Mesezenekarnak, valamint a Kornisné Központ munkatársainak azért, hogy részvételükkel, valamint támogatásukkal hozzájárultak a Családi Nap megvalósításához. A program a **BM/11274-4/2023** pályázati azonosítószámú: Tanoda és Biztos Kezdet Gyerekház működtetése-előkészítő tevékenységek szakmai programok megvalósítása című pályázat keretében valósult meg.

Makkai Jánosné
szakmai vezető



A Magyar Országos Horgász Szövetség Elnöksége oklevelet és kitüntetést adományozott **Virág Imrénének**, a Tiszavasvári Olimpiai Baráti Kör Egyesület titkárnak, a „Magyar Horgászatért Életműdíj” átadásának alkalmából, melyek megtekinthetők a Sportmúzeumban.



Gazdag József, a Tiszavasvári Olimpiai Baráti Kör Egyesület elnöke tanúsítványt szerzett, amiért a Civilek a Fialokért Egyesület által 2023. szeptember 11. és november 29. között szervezett, „Országos civil vezető workshop” megnevezésű 22 órás eseményen vett részt.

Dr. Partizer Éva ÜGYVÉD

termőföld ajándékozás,
adás-vétel bonyolítás
ingatlan adásvétel,
ajándékozás, bérlet
házassági bontóperekben
jogi képviselő ellátása

- cégalapítás, módosítás,
megszüntetés
- okiratszerkesztés
- jogi tanácsadás
- jogi képviselő

Cím:

4440 Tiszavasvári, Kossuth u. 7. (volt ÁFÉSZ iroda)

Ügyfélfogadás:

kedd 10.00 - 14.00, szerda 16.00-18.00
vagy telefonon előre egyeztetett időpontban

Tel.: 06 20/9616-783

Őszikék 2023



Az egyesület igen mozgalmas évet tudhat maga mögött, amiben volt öröm és bánat is. Az öröm, hogy a nehéz viszontagságok ellenére tartalmas programokon sikerült részt vennünk. Az öhönforgató versenyen szinte mindenki képviseltette magát. Végre rászántuk magunkat, hogy benevezünk a nyugdíjasok megyei sport versenyére. Nagy lelkesedéssel készültük, az eredmény: egész nap szakadt az eső! De nagyon jól szórakoztunk. A szándék meg volt a sportoláshoz, de az égiek vigyáztak ránk, hogy meg ne sérüljünk!? Ezt a mozgás „terápiát” pótoltuk ősszel. Csatlakozunk a Magyar Szabadidősport Szövetség Világ Gyalogló (HÓ)Nap országos eseménysorozatához. Ennek keretében sok új információt tudtunk meg településünkéről és sétáltunk közel 7 km-t a Vasvári Pál szobortól a Városi Sportszarnokig. A sporton kívül azért hagyunk időt a „szórakozásra” is. Ünnepeztünk (közös névnapok, lecsófőzés stb.), kirándultunk (Szarvas, Ópusztaszer stb.), igyekeztünk együtt tölteni az család után a legtöbb szabadidőt. A szervezésekben, a helység biztosításában nagy segítségünkre van az Egyesített Közművelődési Intézmény és Könyvtár, ezért együtt készültünk a karácsony megünneplésére és az óév búcsúztatására. Sajnos a bánat sem kerüli el az embert, így van ez az egyesületen belül is. Ehhez minden esetben igyekszünk egymástól erőt gyűjteni és tovább lépni. Az egyesület célja és feladata „Együtt egymásért”. Most, hogy így röviden összegeztem a 2023. évet az jutott eszembe, hogy jó lenne a tavalyi év szomorúságait elkerülni ebben az évben, de az örömet még hatványozni és akkor megelégedhetünk a 2024 évvel. Ehhez kívánok Boldog Új Évet: **„Őszikék” Idősek és Egyedülállók Egyesületének Elnöke**



Nagy Istvánt és feleségét, Nagy Ibolyát a 60. házassági évfordulójuk alkalmából köszönti családja és sok boldogságot kívánnak nekik.

KEDVES SZÜLŐK!

A KABAY JÁNOS ALAPÍTVÁNY KURATÓRIUMA NEVÉBEN AZZAL A KÉRÉSSEL FORDULUNK ÖNÖNKHÖZ, HOGY A SZEMÉLYI JÖVEDELEMAJÓDÚK 1 %-ÁVAL TÁMOGASSÁK GYERMEKÜK ISKOLÁJÁT.

KABAY JÁNOS ALAPÍTVÁNY ADÓSZÁMA: **18797734-1-15**

TÁMOGATÁSUKAT ELŐRE IS KÖSZÖNJÜK.

KABAY JÁNOS ALAPÍTVÁNY KURATÓRIUMA



Decemberben vizsgáztak mindazok, akik úgy gondolták, hogy polgárorként szeretnék segíteni városunk közbiztonságát!

MOHÁCSI BUSÓJÁRÁS

Utazz velünk
2024. február 10-én.

Egynapos kirándulás a télbúcsúztató,
tavaszköszöntő fesztiválra.

Indulás reggel 6:00
Tiszavasvári Találkozások háza előtti térről

Utazás költsége
15000 ft/fő

Fakultatív program:
Mohácsi Történelmi Emlékhely 1500 ft/fő
Információ: 42-520-000

SZA-CSÓ

**GUMISZERVIZ
KÉZI AUTÓMOSÓ
ÉPÍTŐANYAG-KERESKEDELEM**

ELÉRHETŐSÉGEINK:
06 42 275 820
06 30 219 9170
Tiszavasvári, Polgári u. 2.

VARÁZSOLJA VELÜNK SZEBBÉ OTTHONÁT ÉS AUTÓJÁT!

MŰANYAG AJTÓ-ABLAK
bontás, beépítés, egyedi méret

Redőny készítés és javítás
GURTNICSERE, ROVARHÁLÓK

HARMÓNIA AJTÓ, RELUXA, SZALAGFÜGGÖNY, PÁRKÁNY, ROLÓ, ZSALÚZIA, TÖBB SZÍNEN
www.janiablak.hu • Facebook: Jani Ablak
E-mail: redonyt2@gmail.com • Tel.: 70/397-5831

**KÉPVISELŐI
ELÉRHETŐSÉGEK**

TAMÁS VIKTOR:
+36 30 3265394

SZURKOS SZILVIA:
+36 30 3058143

BALÁZSI CSILLA:
42/520-120,
csilla@csip.hu

SZABÓ ZOLTÁN:
+36 70 1980057,
szabo.zoltan0829@gmail.com

RÁDULY ZSOLT:
+36 30 2198461

VOLOSINÓCZKI Béla:
+36 30 2132327

BALOGH SÁNDOR:
+36 70 5466851

DR. KISS KRISZTIÁN:
+36 30 6130012,
drk.ugyved@gmail.com

SZABÓ ZSOLT:
+36 20 3958982,
zsoltzabo1979@gmail.com